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Index productnamen

Acteon handstukken 82 Gradia Direct 18 Sopira Citoject N 9 . . . . . .
Acteon Inserts 82 Grandio 37 SURGmatic 63
Adhese Universal VivaPen 47 Grandio SO (Flow) 37 Synea Fusion 66 REInlglng en dESInfBCtIe HUCKERT S
Admira Fusion 36 Grandio SO Unlimited 35 Synea Vision (Short) 67
Admira Fusion 5 36 Harmonize 20 T1 Energo 55 m| abhoratoire
Agenda evenementen 84 Healbond MP 84 Tectric plus 29 Umonium Sterlly H UCKERT’S
AIR-FLOW (Plus) 80 Healbond Universal adhesive 48 Teon 72 . m : i
AIRFLOW Handy 3.0 78 Herculite XRV (Ultra) 20 Tetric EvoCeram 28 Geen enzymen, noch alkalische producten mustered disinfection
AIR-N-GO PERIO 81 iBond Universal 48 Tetric EvoFlow 28 nodig om stralendeinstrumenten te garanderen.
AIR-N-GO POEDER 81 Implantmed Plus & Classic70, 71 Tetric Prime 28 . " . . .
APT composiet 30 Injectienaalden 9 Transcend 34 UMONIUM? sterily verwijdert het vuil en laat geen geel-bruine afzetting
apt unibond 30,49 Insert Perio 79 TWIST DIA 25 achter op de assen van de klemmen en reinigt de instrumenten diepgaand
Assistina 72 | Katana Cleaner 51 | Twist Polishing Kit 16 door onderdompeling in een ultrasoonbad enfof manuele borsteling.
Aurelia Blush 78 KaVo Duo-Packs 65 Ubistesin 4,5 ) o ) .
Aurelia Refresh 78 KaVo Spray 59 Ultima g4  De onderdompeling van het materiaal in de oplossing gebeurt in alle
BePro 73 Koudespray 9/ Ultrabrush 54 veiligheid, het product is neutraal, zonder corrosie-effect op de materialen
Biofilm discloser 80 Lara XL 72 Ultra-Etch 50 . N .
Bluephase Easycure 40 Liquid Strip 54 Ultra-Etch IndiSpense 50 noch hechting door codgulatie van bloedresten.
Bluephase G4 39 Lisal7 72 VALO Cordless 42
Bluephase Powercure 39 Lisa22 72 VALO Grand 42
BRILLIANT Bulk Fill Flow 13 LM DarkDiamond 53 VALO X 41
BRILLIANT EverGlow 12 LM-Arte 52 Venus (ART) Diamond 22
C50 81 Lunos Profylaxepoeder 83 Venus (ART) Diamond Flow 22 A42490 A42491
Cavex Bite&White Aligner Lunos Prophylaxis Venus (ART) Pearl 22 . . R .
Whitening Pen 84 hoofdsteunkussen 83 Venus (Flow) 22 Umonium® smr“v 11 Umonium® S!erlly Sl+ pomp
Ceram.x Spectra ST 14,15 MASTERmatic 57 Venus Pure Bulk Flow One 21
Charisma 22 MASTERSsurg 63 Venus Pure Diamond (Flow) 21
Clearfil AP-X 24,25 MASTERtorque 56 Venus Pure Pear! 21
Clearfil Ceramic Primer Plus 48 Mepivastesin 6 Venus Supra intro kit 22
Clearfil DC Core Plus 25 MI Varnish 18 Vertise Flow 20
Clearfil Majesty ES Flow 24,27 Microbrush 54 VisCalor bulk 37
Clearfil Majesty Microbrush Micro-Stix 54 VITA classical shade guide 54
ES Flow Universal 23 Microcid etsgel 49 W&H Proxeo 68,73 ——
Clearfil Majesty ES-2 24,26 MiniLED 39 W&H Surgical 69, 70 -5t
Clearfil Majesty Flow 25 Miracold Plus 9 X-tra base 36 Priis = =2
Clearfil Majesty Posterior 24 Monobond Plus 47 X-trafil 37 2
Clearfil Photo 24  Monoject 9 YOUNG wegwerphoekstukken 74 39,00
Clearfil SE Bond 48 Multidem C27 72 ZOOBY Pediatric Bibs 74
Clearfil Universal Bond Quick 46 MyLunos Duo 83 ZOOBY wegwerphoekstukken 74
Clearfil Universal Bond Quick 2 MyLunos set Pro 83
45, 48 Naaldencontainer N Phytogel Sanitizer met pomp Phytogel Nature dermatologische zeep
Clip Flow 51 New Metal Strips 17
CMF etch 30,51 Newtron Booster g2 A46938 400 ml met pomp A48642 400 ml + pomp
Coltolux Comfort Kit 38 Newtron P5 XS B-LED 81 Hydroalcoholische gel BIOCIDE PT1
Composite Primer 47 Newtron Slim B. LED 81
coolPack 9 Night Cleaner 80
Core D 51 OmniCeram 28
Core.X flow 14 Omni-Etch 51 e P L
Demi Plus 39 One Coat 7 Universal 13,47 T i
Diatech Z-Rex introkit 12 OptiBond (Universal) 44, 48 _-_-:!}'1 A21147 51 + pomp
D-Light Pro 40 OptiBond Gel Etchant 48, 51 b
Elipar DeepCure 39 OptiDisc Kit 19 - P .
ELS Bulkfill 30 OptraGate (2) 8l | =z =
ELS composiet 30,31 Optrastick 51 ﬁ!ﬁh, Prijs ik
ELS Duobond 30,49 Orabloc 7-9 239 -
ELS Seal 30 Oragix 10, 11 500
ELS unibond 30, 31,49 Osstell Beacon 69
EMS Bacter X Pro 80 PEEK primer 31 f1mas H H
EMS handstukken 79 - 80 Perioflow Nozzles 78, 80 Umonium Medical Tissues Doos
Endo-Frost 9 PIEZON 250 LED 79 A44268 42538
Enhance Flex 14 PIEZON insert 79 . .
Essentia 17 Pluraject A (blauw) 95 x (15 x 15 cm) tissues 100 x (20 x 20 cm) tissues
everX 18 Porcelain Etch 50 N
EXiTE F 51 Prime&Bond active 14, 47
EXPERTmatic 59 PROPHYflex poeder 60, 61 EE
EXPERTsurg 63 PROPHYflex 4 60 =
EXPERTtorque 58 Proxeo Twist LatchShort 74 I.?,I:‘:.X-I.I;,':'I:
Filtek Bulk Fill Flowable 33 Pureshade 84 -
Filtek Easy Match 32 Quadrant Flow 12 3
Filtek One Bulk Fill 33 Quadrant Universal 12 st T
Filtek Supreme Flowable 33 QUATTROcare PLUS 64 =
Filtek Supreme XTE 33 Quick UP 37 =
Filtek Universal Restorative 33  QuiXfil 14
Filtek Z250 33 Reline II 50
Filtek Z500 33 Riskontrol 82 Umonium? Air Control
Futurabond U SingleDose 48 RONDOflex plus 360 61
22‘59”:’ Universal ‘1‘; SRONDOf'eZ>$ p°e‘,’erp , gi Individuele sprayflacon Air Control Matic
-aenia aremco Zirconia Primer .
G-aenial ACHORD 16 Scotchbond Universal 49, 50 A42488 10 ml A0749 verstuiver =
G-Aenial Universal Flo 18 Scotchbond Universal Plus 49
G-aenial Universal Injectable 16 SDR flow+ 14 |
GBT FLOWCONTROL 80 Self Cure Activator 47 .
GBT Machine 75-77 Service 0il F1 66
GBT Visigate 80 Silane 50 n
GC Fuji II 18 SimpliShade Bulk Fill (Flow) 19
GC Modeling Liquid 54  SimpliShade Universal 19 A21145100 ml A10748 Spuitbus 250 mi I .
G-Etch Jumbo 51 Smartlite Pro 39,43 == nm
Gluma Desensitizer 51 SonicFill 3 20 Prijs BE ——1
G-Multi Primer 47 SONICflex 62 60’00 .
G-Premio BOND 17,47 Sopira carpule 9
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Pierrel lokaal anestheticum
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Anesthesie toebehoren

ERREL

Orabloc

needles

Italiaanse technologie en kwaliteit voor
een betere injectie-ervaring.

&

Kenmerken en voordelen van Orabloc needles.

Orabloc Dental Needles zijn dankzij de Italiaanse technologie ontworpen voor een betere penetratie van het orale slijmvlies.
Technische kenmerken: Competitieve voordelen

e Drievoudige slijpin e Slijping om pijnperceptie te verminderen

e Perfect gesiliconiseerd extern naaldoppervlak voor

e Anti-coring effect een soepele injectie

e Bevel-indicatoren voor het richten van de punt

e Gesiliconiseerd voor gemakkelijke weefselpenetratie
e EQ-gesteriliseerd

e Kap met sluiting die steriele garantie biedt

Voorgeprepare'erde Gesiliconiseerde canules Drievoudig'e slijping

kunststof hub : : om pijnperceptie te verminderen
Bevel-indicator voor Hypodermische naalden
het oriénteren van de naald hoogwaardig roestvrij staal

Het perfecte slijpopperviak van de naalden, getest in elke penetratiefase,
plaatst de Orabloc naalden aan de top van de kwaliteitsnormen.

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Anesthesie toebehoren

Orabloc

NEEDLESTICK SAFETY SYSTEM
A51005 Prijs: 30,37 Promo: 24,90

de trechteropening

o.Plaats de naaldpunt in

bovenop het apparaat.

©3. Het systeem "gaat automatisch
verder" naar de volgende
beschikbare capsule.

o2. Verwijder de spuit.
Een beschermende capsule
zal de naald bedekken.

Orabloc needles

V51004 Prijs: 13,50 per verpakking (100 stuks) Prome: 9,99

26% korting

O]'ablﬂc‘ neag;ﬂ ?_ i 30 Gauge Extra 2 short - 306G XX5
306 XS - 0.0 X1 Afmeting 0,30 x 12 mm
;_‘_”-E:- Kleur doos Lt
: I—
Naam 30 Gauge Extra short - 306 X5 Ora blocC needie A%
, 2030 % 16mm
Afmeting 0,20 x 16 mm 30G X5 i
Orabloc nesd® i Naam 30 Gauge Short - 306G 5
- 25mm
306 S -0:30 X <M Afmeting 0,30 x 25 mm
:;—’_ﬂi Kleur doos = .5."‘3" blue:

I — e —
Naam 30 Gauge Short - 306G 5 Ora bloC needie o
Afmeting 0,30 %21 mm ?_ﬂ_ﬁaﬁ;uf x21mm
. — —W—H’_‘ﬁ Il

~ S p Naam : ?

Orabloc; X il : 27 Gauge Long - 276 §

3705+ DAy A Afmeting 0,40 x 25 mm

U
e = | Kleur doos [ Orange
T ———
S
Naam 27 Gauge Long - 276G L x
Afmeting 0,40 x 35 mm 3
Kleur doos Yellow e ———
- -_-____:___:——'
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Toebehoren anesthesie , geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Sopira Kulzer Injectiespuit Carl Martin
A49120 Citoject N spuit 1,8 ml per stuk V26867 Sopira carpule 100 stuks A13992
27 of 30 gauge Cylinderampullenspuit met 3 aspiratiehaken
12 mm, 16 mm, 21 mm, 25 mm of 38 mm en zelfaspiratie (ref. 1950)
SOPIRA LN
]| ————
= sy, )

Prijs: 99,90

i Promo 2 x Sopira carpule Promo
Prijs: 374,00 Prijs: 20,90 s

Zie Package Deal
289,00 o™ 69,95

Orabloc needle Pierrel

V51004 100 stuks
0,30 x 12 mm, XXS, Purple coniscno i m—— i
0,30 x 16 mm, XS, Dark blue grey a8 I e 0""_‘1}:": 1
0,30 x 25 mm, S, Sky blue - =\ - = i G —
0,30 x 21 mm, S, Navy blue —— )
0,40 x 25 mm, S, Orange . — :
0,40 x 35 mm, L, Yellow L o = by
Promo Crablot - b grabloc = ¥ *
Prijs: 13,50 S — | s == 2 _— A
. .._.—-—'-'-'-_.- _._-—--_--— _:—-—-—'_';:_
26% korting 9 y 99
Monoject Endodontische spuit 3 ml Covidien Easy Care Naaldencontainer 5l Klinion Injectienaalden Omnident
A37593 + naalden 23G 1.25 Oranje 100 stuks A49795 per stuk V36207 Verpakking met 100 stuks g f
— 0,3 x10 mm, groen |
0,3 x 23 mm, groen
T 0,4 x 23 mm, geel .
i B L 1 | il 0,4 x 42 mm, geel
T T i T 5 S 0,5 x 23 mm, rood
- 0,5 x 42 mm, rood
— Prijs: 13,90
Prils: 29,23 Promo Prijs: 820 il

22,45
Koudespray Hager&Werken Koudespray Omnident

15% korting

Koudespray Roeko

A00705 Miracold Plus 200 ml Bus van 200 ml A18314 Endo-Frost 200 ml
A36199
: "—————__________ Pepermuntsmaak
‘- - k A42382
_ Prijs: 8,99 Sinaasappelsmaak Prijs: 12,22
. > | .1
o~ . ,50 8,50
Naaldencontainer - Kendall Koudcompres Omnident
A36676 Monoject 23x13x14cm A37256 coolPack sports 130 x 170 mm A37258 coolPack mini 130 x 110 mm

s oy

€00lPacy

== 17% korting

42% korting

Promo Promo

Prils: 9,30

6,95

Prijs: 1,20

www.denta.he EBE 034509320 verkoop@denta.be




Dentsply Lokale anesthesie zonder injectie
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Composieten Cavex geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Quadrant Universal LC Quadrant Flow

V30644 Spuit 4 g V30645 Gapsules 20x 0,25 g V32231 Spuit 1,8g-1ml
AT, A2, A3, A3.5, A4, B2, B3, C2, C3, 1, 0A2 A1, A2, A3, A35, C2 A2, A3, A3.5, 0A2

EUADRANT
UNIVERSAL LE j e
/ _._!.". BusbHAHT FLOW

lll !

% 'llu;;n.n.l UNIVERFAL L A e ——
| :# s T LR i meae
Prijs: 26,80 Promo Prijs: 44,70 Promo Prijs: 13,50

Promo
25,46 38,40 12,82

Composieten Coltene geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

BRILLIANT EverGlow

BRILLIANT EverGlow zorgt dankzij de uitgekiende samenstelling van de vulstof onmiddellijk voor een uitzonderlijk glad, satijnachtig

en glanzend oppervlak zodra de vulling is geplaatst. Polijsten wordt een detail en zeer esthetische restauraties kunnen in een mum

mnkoting  Package Deal PD036/
Koop 5 x BRILLIANT EverGlow spuit (3 g) naar keuze aan promoprijs

van tijd worden bereikt, Bovendien blinkt het. -

v Duoshade Systeem
v 7 dentinekleuren voor de meeste restauraties

v 2 glazuurtinten van 41,00 euro per stuk (waarde: 56,67 euro per stuk) en koop

»/ 5 apakers voor complexere restauraties de Diatech Z-Rex introkit aan 1 euro (waarde: 86,33 euro).
V40457 BRILLIANT EverGlow spuit 3 g awwotng  Package Deal PD0559
A1/B1, A2/B2. A3.5/B3. A3/D3, A4/C4, BL, BL Koop 4 x BRILLIANT EverGlow tips (20 x 0,20 g) naar keuze aan promoprijs
transparant, C2/C3, Opaak A1, Opaak A3, van 59,90 euro per stuk (waarde: 82,86 euro per stuk) en koop de

Opaak BL, Transparant Diatech Z-Rex introkit aan 1 euro (waarde: 86,33 euro).

Prijs: 56,67 Promo
27% korting a1 ;00 A41214 Diatech Z-Rex introkit Inhoud: M '_:_rx?

ZR379-314-023-5-M: Voor endodontische toegang
ZR801-314-014-M: Voor nauwkeurige kroonbewerking
ZR801-314-018-M: Geschikt voor aanpassingen en finishing

V40397 BRILLIANT EverGlow tips 20x 0,20 g
ZR850-14- 6-10-M

A1/B1, A2/B2, A3.5/B3, A3/D3, A4/C4, BL,
BL transparant,C2/C3,0paak A1, Opaak A3,
Opaak BL, Transparant

Prijs: 82,86 Promo Ontdek de superieure prestaties van de
. DIATECH Z-Rex burs speciaal ontworpen
21% korting 59590 : voor het bewerken van zirconia. Deze
4 uitgebreide kit bevat een zorgvuldig
) — - geselecteerde reeks vormen die ideaal zijn
. T e, by voor endodontische toegang, het snijden
g . i van kronen en het aanpassen van kronen.

V41104 BRILLIANT EverGlow Flow spuit

Spuit 2 g + 10 application needles

0A3, BL, A1/B1,A2/B2,A3/D3,
B3, A4 / C4, Transparant

Prijs: 33,48 Promo
25% korting 25,00

www.denta.he 034509320 verkoop@denta.be




Composieten Coltene geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Promo
30,75 | Tot 30% korting

51% korting Package Deal PD0389
Koop 5 x BRILLIANT Bulk Fill Flow aan promoprijs van 30,75 euro per stuk

(waarde: 44,00 euro per stuk) en koop de One Coat 7 Universal hottle

aan 1 euro (waarde: 101,57 euro).

:n bovenlaag |

Tot 4 mm betrouwbare uith
ultg'gbir#{ﬂ__ Om

——— Eén adaptief Multi Shade materiaal -
Dankzi het kameleoneffect van BRILUANT Bulk Fill Flow kan het Multi Shade
materizal zich aanpassen aan een scala aan kleuren van gebitselementen.

000000 O
| A2 A3 A3S A4 BZ B3 B4
0O00000 6

'-,‘__ ﬁ (& 2 c3 £4 B D3 D4
ONE COAT 7 UNIVERSAL v

De hechting in alle situaties

£
B Py
OME COAT 7 UNIVERSAL Refill Flesfe  A39818 B “‘?-1-'0
1% Flegpe Sl g
Een universele édnatapsbanding . \'\_
@ geschikt woor alle indicaties i Promo P”Js' 101,57 - -
én etstechnieken == 69,90 31% korting : :

-.._,r‘ F _.!' CNE COAT 7 UNIVERSAL Refill Unidose A40308
i/ 50x Unideas 0,1 mi
d

ﬂ“s
" g
Extraem emnurruls-l:h' iy i * 50 = Applicatesborsted
tof 300 applicaties —a Promo Prijs: 130,28 ‘

In wen flesje ]
é 94,00 27% korting

www.denta.he 034509320 verkoop@denta.be



Composieten Dentsply geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !
Ceram.x Spectra ST flow

V42577 Spuit2x1,8g V42575 Gompules 16x 0,25 g A08162 per stuk
A1, A2, A3, A3.5, A4, BW, D1, D3 of E1 A1, A2, A3, A3.5, A4, BW, D1, D3 of E1
..‘_--”ﬁ'i’,,,k" Prijs: 34,89

Promo
Promo

Promo
Prijs: 73,67 57,45 ZIOEIKE  21% korting 64,40 24!75

A32777 Spuit 4x 4,70 g A08993 Compules 20 x 0,28 g

"
5
A |

Prijs: 161,54

b Prijs: 104,93
’ e
- =

-

SDR flow* SDR flow* Syringe Eco Universal
A41160 SDR flow* Universal Eco tips A41463 =
50x0,25¢ 10x1g - 4
60 x SDR flow+ tips
Prijs: 235,71 Prijs: 190,76

30% korting - e 21% korting Py
A

Promo Promo

e 149,00

164,90

Prime&Bond active intro kit

V41140 SDR flow* tips ; A51049
15x0,25g 1 x4 ml Bottle
A1, A2, A3 of U 1 x CliXdish
50 x Applicator Tip
IFU+ITG

Prijs: 79,89 P Prijs: 111,29
|
Promo } Promo

57,75 = 81,75

NIEUW Enhance Flex

V51301 Refill 6 stuks
Finisher of Polisher

Prime&Bond active refill
A41406 4ml

Prijs: 66,00 Prijs: 101,38
Per 3 / stuk Promo

46,20 76,50

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be



Composieten Dentsply geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

A39888 Ceram.x Spectra ST HV spuit intro kit
A42748 Ceram.x Spectra ST LV spuit intro kit

5 x Ceram.x Spectra ST spuit 3 g

(1xA1,1xA2, 1x A3, 1xA3,5en 1x Ad)

1 x flesje Prime&Bond active Adhesive van 2,5 ml
1 x kleurensleutel, toebehoren

Prijs: 276,37 Promo
207,00
A42576 Ceram.x Spectra ST flow spuit intro kit

5 x Ceram.x Spectra ST spuit 1,8 g
(1xA1,1xA2,1x A3, 1xA3,5en 1x Ad)
50 x applicatietips, 1 x togbehoren

Prils: 276,37 Promo

180,00

A39883 Ceram.x Spectra ST HV compule intro kit
A42742 Geram.x Spectra ST LV compule intro kit
A42574 Geram.x Spectra ST flow compule intro kit

4 x Ceram.x Spectra ST compule A10,25 g
4 x Ceram.x Spectra ST compule A2 0,25 g
8 x Ceram.x Spectra ST compule A3 0,25 g
4 x Ceram.x Spectra ST compule A3,50,25 g
4 x Ceram.x Spectra ST compule A4 0,25 g

1 x compule gun, 1 x kleurensleutel

Prils: 126,59 Promo

107,50

V42575 Geram.x Spectra flow Compules 16 x 0,25 g
A1, A2, A3, A3.5, A4, BW, D1, D3 of E1
Prijs: 81,83
21% korting

Promo

64,40

www.denta.he

V39886 Geram.x Spectra ST - HV spuit 3 g
V42750 Geram.x Spectra ST - LV spuit 3 g

A1, A2, A3, A3.5 of A4

Prijs: 61,37 Promo Per 3 / stuk
48,50 J 46,00
V42577 Geram.x Spectra flow spuit 2 x 1,80 g

A1, A2, A3, A3.5, A4, BW, D1, D3 of E1

Prijs: 73,67

22% korting -

Promo
- 2
S

57,45
V39885 Ceram.x Spectra ST - HV Compules
V42749 Geram.x Spectra ST - LV Compules

16x025¢
A1, A2, A3, A3.5, A4 of BW

Prils: 81,83 Promo

62,40

034509320 verkoop@denta.be




Composieten GC geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

G-aenial Universal Injectable

V41947 Spuit 1,7 g V45096 Unitip 15x0,27 g - .
XWB, BW, A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, CV, CVD, XWB, BW, A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, CV, CVD, o 4
AQ1, A02, A03, JE of AE AQ1, A02, A03, JE of AE

— —
& E

Prijs: 43,00
37% korting

Prijs: 64,80
29% korting

Promo Promo

45,90 —

26,90

G-aenial A’CHORD

V43978 G-aenial ACHORD Spuit 4 ¢ V43997 G-aenial ACHORD Unitip 15x 0,3 g
A1, A2, A3, A3.5, Ad, A5, A6, AO1, A02, AO3, A1, A2, A3, A3.5, Ad, A5, A6, AO1, AD2, AO3,
JE (Junior Enamel), AE (Adult Enamel), BW (Bleach), JE (Junior Enamel), AE (Adult Enamel), BW (Bleach),
BOW (Opaque Bleach) BOW (Opaque Bleach)
Prijs: 64,20 Prijs: 68,08

30% korting

30% korting

Promo

44,80

Promo

48,10

el

2 663 Twvist Pc:rlishing Kit The Twist Polishing Kit has been especially developed for simple high-gloss polishing of
all composite restorations. The flexible polishing discs make it possible to adapt to any

surface structure and also render flawless results in areas that are difficult to reach, such as
occlusal surfaces. Due to designs that are gentle on materials, the original surface structure
of the restoration is maintained. In addition, the grades of diamond grit separated into two
parts provide for short processing times and extremely high levels of durability.

Package Deal PD0379
Koop 16 x G-Aenial Universal Injectable spuit (1,7 g)
aan promoprijs van 26,90 euro (waarde: 43,00 euro)
EN/OF 16 x G-Aenial Universal Injectable unitips
(15x 0,27 g) aan promoprijs van 45,90 euro
(waarde: 64,80 euro) (mengen mag)
g i |eaSeince [ 5 en koop de Meisinger Twist Polishing Kit
aan 1 euro (waarde: 172,64 euro).

Ads417
Prijs: 172,64

16% korting

Promo

145,00

Inhoud | Fig { Shank! | Ref.Ma. Sire | Paeces/Ki

=¥ -

\ o i
N 9769M | RA | BO3 204000523 | 140 2 Tot 49% korting

—h FTE9F RA BOZ 204 000 203 | 100 2 Package Deal PD0380
: Koop 10 x G-Aenial A’CHORD spuit (4 g)
{ oD ]| | e e | aan promoprijs van 44,80 euro (waarde: 64,20 euro)
. EN/OF 10 x G-Aenial A’CHORD unitips (15x0,3 g)
aan promoprijs van 48,10 euro (waarde: 68,80 euro)
(mengen mag) en koop de
Meisinger Twist Polishing Kit
aan 1 euro (waarde: 172,64 euro).
Tot 44% korting

1 204 mAA

De volledige E

Meisinger -
cataloog kan je =
downloaden via: E

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten GC geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

New Metal Strips GC
V20350 12 stuks

111

Tot 50% korting

Ben je op zoek naar de ideale strips voor het contouren, afwerken en polijsten van
composieten, glasionomeren of metalen restauraties?

De nieuwe New Metal Strips van GC bieden een efficiénte oplossing voor alle gevallen.

Priis: 109.90 De nieuwe New Metal Strips zijn elektrolytisch bedekt met aluminiumoxide-deeltjes.
15105, De strips rekken niet uit of breken, en de uitstekende slijtvastheid en superieure
34% korting schuurbinding maken nat afwerken mogelijk, wat langdurig en herhaaldelijk gebruik
garandeert.

Promo

Package Deal PD0382

Koop 10 x G-Aenial Universal Injectable spuit (1,7 g) aan promoprijs van 26,90 euro (waarde: 43,00 euro)
Koop 10 x G-Aenial Universal Injectable unitips (15 x 0,27 g) aan promoprijs van 45,90 euro (waarde: 64,80 euro)
(mengen mag) en koop de New Metal Strips naar keuze aan 1 euro (waarde: 109,90 euro).

Package Deal PD0383

Koop 6 x G-Aenial ACHORD spuit (4 g) aan promoprijs van 44,80 euro (waarde: 64,20 euro)
EN/OF 6 x G-Aenial A’CHORD unitips (15 x 0,3 g) aan promoprijs van 48,10 euro (waarde: 68,80 euro)
(mengen mag) en koop de New Metal Strips naar keuze aan 1 euro (waarde: 109,90 euro).

Tot 45% korting

V40195 V39857

Essentia Light Spuit 2ml Essentia Light Unitip 15x0,16 ml k.
Dentin of Enamel Dentin of Enamel

Essentia Medium Spuit 2ml Essentia Medium Unitip 15x0,16 ml

Dentin Dentin

Essentia Dark Spuit 2ml Essentia Dark Unitip 150,16 ml

Dentin of Enamel Dentin of Enamel

Essentia Universal Spuit 2ml Essentia Universal Unitip 15x0,16 ml

Masking Liner Spuit 2 ml +20 tips

Promo Prijs: 68,40

52,00

Prijs: 60,90
26% kortmg V40064_ "
Essentia Black Modifier 2ml
Promo Essentia Red-Brown Modifier 2ml
44 Essentia White Modifier 2ml
90
Promo Prijs: 57,90
42,50

V41246
Essentia Universal HiFlo of LoFlo

Prijs: 60,90 Promo
44,50
G-Premio BOND
A39978  Sml

A40064-OM Essentia Opalescent Modifier 2,4 ml
Promo Prijs: 60,90
42,50
Package Deal PD0294  Tot 53% korting

Koop 3 x Essentia U spuit (2 ml) aan promoprijs van 44,50 euro

per stuk (waarde: 60,90 euro per stuk) of Essentia U unitips (15 x 0,16 ml)
Prijs: 109,40

Tot 45% korting

Promo Per 4 / stuk
65,90 § 59,90

aan promoprijs van 52,00 euro per stuk (waarde: 68,40 euro per stuk)

(mengen mag) en koop de G-Premio Bond

aan 1 euro (waarde: 109,40 euro).

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten GC geniet van de ONLINE-korting op onze prijs

V35414  Spuit Anterior 4749

Standard: BW, A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, B3, C3, CVD, XBW, CV,

Inside special: A02, A03, AQ4
Outside special: JE, AE, SE, IE, TE, CVE

V35059 Spuit Posterior
Standard: P-A1, P-A2, P-A3, P-A3.5
QOutside special: P-JE, P-IE L.

554

G-Aenial Universal Flo

V34892 G-Aenial Universal Flo 344
A1, A2, A3, A3.5, A4, AE, AD2, AO3, B1, B2, B3, BW, C3, CV, JE

Gradia Direct

V30697 Spuit Anterior / Posterior 4q
A1, A2, A3, A3.5, A02, AO3, A04, B1, B2, B3, BW, C3, CT,
CV, CVD, CVT, DT, GT, NT,

PA1, PA2, PA3, PA3.5, PNT, PWT, WT, XBW

m

Prijs: 63,70 Promo
44,00

everX
V42623 everX Flow Bulk of Dentin 2 ml| 3,7 g

Ny

Prijs: 75,70

38% korting

Promo
46,50

Prijs: 78,00

39% korting

V30699 Unitips
A1, A2, A3, A3.5, A03, CV, DT, NT, P-A1,P-A2, P-A3, P-A3.5,
PWT, P-NTX-A1,

X-A2, X-A3, X-A3.5, X-WT

(il

Prijs: 90,70

37% korting

V35252 Unitips Anterior
A1, A2, A3, A3.5, A03, CV, AE, IE

V35044  Unitips Posterior
PA1, PA2, PA3, PA3.5, P-JE, P-IE
Prijs: 107,60

38% korting

V35462 Unitips Anterior
BW, A4, B1, B2, B3, C3, CVD, A02,
AO04, JE, TE, SE, CVE, XBW

Prijs: 54,10

36% korting

V35554 G-Aenial Flo X

20x0289

20x0,33 g

Promo
66,50

10x0,28¢

Promo ]
0

,4

360

A1, A2, A3, A3.5, A4, CV, A02, A3

20%0,28 ¢

Promo

56,90

everX Posterior
A37648 15x0,25 g

V30698 Unitips
XBW, BW, A4, B1, B2, B3, C3, A02, AO4, CVD, CT, WT, GT,
CVT, X-A02

25% korting

Prijs: 76,30

7% korting

Promo
47,50

ff

Prijs: 45,70

Promo
34,20

10x0,28 g

PrijS' 89,10
A38069 50x 0,25 g
Prijs: 267,40

33% korting

everX Posterior™

Promo
63,85

Promo

Prijs: 66,00

7°/o kortmg

it

Promo

54,45

179,00

Package Deal PD0384

Koop de GG Fuji Il, LC
naar keuze aan promoprijs van
114,75 euro (waarde: 186,70 euro)
en koop een MI Varnish refill
naar keuze aan 1 euro
(waarde: 107,60 euro).

60% korting

GC Fuji Il, LC Improved Capsules

V31947 50 capsules
Assortiment,
A1, A2,
A3, A4,
A3.5, B2,
B3, B4,
G2, C4,
D2

V39345 munt of aardbei 35 x 0,4 ml + 50 brushes

114,75

Prijs: 186,70 38% korting Priis: 107,60 (ALY

www.denta.he

034509320 verkoop@denta.be




Composieten Kerr geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Bij gebruik van flow composietmateriaal (1) Simplishade Bulk Fill vult de caviteit eenvoudig
en afwerking met SimpliShade Bulk Fill {2) en zonder inspanning tot een laag van 5 mm.

KIES VOOR EENVOUD

met ons volledige assortiment SimpliShade producten!

SimpliShade Universal Composiet Tot 40% korting
Unidose 0,25g (20 of 10 51.}

fag | Spuit 4g

Artikelnummer  Artikel Omschrijving Artikelnummer  Artikel Omschrijving
V45327 Prijs: 76,46 PROMO: 49,90 V45322 Prijs: 63,71 PROMO: 38,00
37006 Light - 20 stuks a7om Light
37007 Medium - 20 stuks 37002 Medium
V45329 Prijs: 50,96 PROMO: 34,00 37003 Rark
37008 Dark - 10 stuks 3J7oo4g Bleach White
37009 Bleach White - 10 stuks 3003 Unlvecsai Opagus
37010 Universal Opaque - 10 stuks

f SimpliShade Bulk Fill ;

oo — P Tot 36% korting

ik Artikelnummer  Artikel Omschrijving

amm SimpliShade Bulk Fill Composiet in spuit (44)
A50438 Prijs: 66,00 PROMO: 48,00 Promo per 4: 42,00 per stuk

g SimpliShade Bulk Fill Composiet in Unidose (20 x 0.25g
A50489 Prijs: 87,50 PROMO: 64,00 Promo per 4: 56,00 per stuk

SimpliShade Bulk Fill Flow Tot 36% korting

Artikelnummer  Artikel Omschrijving

37217 SimpliShade Bulk Fill Flow inspuit (2x 2g)
A50490 Prijs: 66,00 PROMO: 48,00 Promo per 4: 42,00 per stuk

37218 SimpliShade Bulk Fill Flow in Unidose (20x 0,25a)
A50491 Prijs: 87,50 PROMO: 64,00 Promo per 4: 56,00 per stuk

OptiDisc Kit polishing + finishing

A36774
12,6 mm 30 x (Extra-coarse, coarse, fing, extra-fing) |!. !!_".!.',‘”"_-“’é;?'_ﬂ:"'
1 x standaard mandrel, 1 x korte mandrel, 1 x Optishine i rm:m = eETn
: | ==
ﬂn m f-z _—

. ' -*—5
Prils: 60,47 F1omo ?I 1 i
39,90 == :

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten Kerr geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Herculite XRV ULTRA

V32689 Spuit 4q
Enamel: XL, A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, B3, B4, C1, C2,
(3, C4, D2, D3, D4, Incisal - Neutral

Dentine: A1, A2, A3, A3.5, B1, B2, C2, D2, D3

Prijs: 60,03

35% korting

V32692 Unidose 200,20
Enamel: XL, A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, B3, B4, C1, C2,
(3, C4, D2, D3, D4, Incisal - Neutral

Dentine: A1, A2, A3, A3.5, B1, B2, C2, D2, D3

Promo

40,15

Prijs: 62,03

35% korting

Herculite XRV ULTRA Flow

V39899 Spuiten
A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2,
D2, D3, D4, Universal Opaak

2x24

Promo

42,40

Prijs: 60,03

Tot 35% korting

A32706 Herculite XRV Ultra Minikit Spuit
ref.33860

3 spuiten van 4 g: EA2, EA3, DA2,

Optibond Solo Plus 5 ml,

etsgel spuit 3 g, 25 mengbakies, 50 applicator tips

Promo

82,50

Prijs: 140,73

41% korting

A32707 Herculite XRV Ultra Minikit Unidose
ref.34071

3 unidose van 10 x 0,2 g: EA2, EA3, DA2,

Optibond Solo Plus 5 ml,

etsgel spuit 3 g, 25 mengbakjes, 50 applicator tips

Promo

79,50

Prijs: 118,72

33% korting

Herculite XRV

V00008 Spuiten 2x29
Enamel of Dentine: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, B3, B4, C1, C2, C3, C4 D2, D3, D4
Cervical: geel/bruin of rood/bruin

Prifs: 5869 Promo .—_
37% korting 36,95
200,259

V00009 Unidose
Enamel: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, B3, B4,
C1C2, C3, C4, D2, D3, D4, Incisal: light of medium,
Dentine: A2, A3, A3.5, B1, B2, C2, D2

Prijs: 64,43 Promo
39,95

Per 4 / stuk

39,00

V41403 Spuit 4 g

Dentine A1, Dentine A2, Dentine A3, Dentine A3.5,
Dentine A4, Dentine B3, Dentine C4, Dentine XL2,
Enamel A1, Enamel A2, Enamel A3, Enamel A3.5,
Enamel A4, Enamel B1, Enamel B2, Enamel B3,
Enamel B4, Enamel C1, Enamel C2, Enamel C3
Enamel C4, Enamel D2, Enamel D3, Enamel D4,
Enamel XL , Incisal Translucent Amber,

Incisal Translucent Blue, Incisal Translucent Clear,
Incisal Translucent Gray

Prijs: 84,64

39% korting

V43333 Unidose 20x 0,25 g
A1, A2, A3 of B1

Prijs: 129,39

50% korting

Promo

64,55

www.denta.he

37% korting
V41404 Unidose 20 x 0,25 ¢

Dentine A1, Dentine A2, Dentine A3, Dentine A3.5,
Dentine A4, Dentine B3, Dentine C4, Dentine XL2,
Enamel A1, Enamel A2, Enamel A3, Enamel A3.5,
Enamel A4, Enamel B1, Enamel B2, Enamel B3,
Enamel B4, Enamel C1, Enamel C2, Enamel C3
Enamel C4, Enamel D2, Enamel D3, Enamel D4,
Enamel XL , Incisal Translucent Amber,

Incisal Translucent Blue, Incisal Translucent Clear,
Incisal Translucent Gray

Prijs: 115,94 gramg

66,50
[ VertiseFlow

V34129 Spuiten 2x 2 g, 20 x tips, 20 x brushes
A1, A2, A3, A3.5, B1, B2,
Translucent, Universal Opague of XL

o

Prijs: 100,04

43% korting

Promo

57,00

Az #)

034509320 verkoop@denta.be




Composieten Kulzer geniet van de ONLINE-korting op onze prijs

Venus PURE

Wilt u de stoeltijd verkorten
en tegelijkertijd moeiteloos
anterieure en posterieure
restauraties leveren? Met
Venus Pure voldoet u aan de
eisen van uw patiénten
terwijl v uw workflow
maximaal vereemoudigt.

Venus Pure Pearl

V50408 Spuit 3q " V50406 Spuit 49 !

Light, medium, dark of bleach M“""Z Light, medium, dark of bleach m‘_b
Prijs: 63,60 Promo Prijs: 84,80 Promo

49,00 - 59,20 %

Venus PURE

Venus Pure Diamond

V50409 PLT 20x0.2¢ V50407 PLT 20%x025¢
Light, medium, dark of bleach Light, medium, dark of bleach
Prijs: 84,80 Promo PfijSZ 106,00 Promo :

67,00

Venus Pure Bulk Flow One

50,20

Venus Pure Diamond Flow

V51280 Spuit 3¢ A4B217 Spuit 2g
Light, medium, dark of bleach -_;*, \ o .. *

Prijs: 35,70 Per 3 / stuk Prijs: 38,60 Promo
24,13 29,75 &
V51279 PLT 20x0,25¢g A48218 PLT 20x0,20g -
Light, medium, dark of bleach

Prijs: 78,40 Per 3 / stuk Prijs: 83,00 Promo

52,60 B4
Tot3s% korting  Package Deal PD0390 Tot 53% korting Package Deal PD0391

Koop 3 x Venus Pure Spuiten naar keuze aan promoprijs Koop 2 x Venus Pure PLT naar keuze aan promoprijs
en koop een Venus Pure Diamond Flow spuit naar keuze en koop de Venus Pure Diamond Flow PLT naar keuze
aan 1 euro (waarde: 35,70 euro). aan 1 euro (waarde: 78,40 euro).

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten Kulzer geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

V30653 Spuit 4q V30654 PLT 20x0259 V30655 PLT 10x025¢
A1, A2, A2.5, A3, A3.5, A4, A5, B1, B2, B3, C2, C3, C4, D2, A1, A2, A2.5, A3, A3.5, B1, B2, C2, 0A2 A4, A5, B3,C3, C4, D2, D3, 0A3, 0A3.5, 0B2, 0C3, SBO,
D3, 0A2, 0A3, 0A3.5, T T1,72,T3

Ven

T
=k
-

s
ammwn ot i e g
——

Promo

54,50

Promo

71,0

Prijs: 56,00 36% korting

Venus (ART) Pearl
V36922 Spuit 3q V36923 PLT 20x020g V36924 PLT 10x0,20 g
A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, B3, C2, C3, D3, HKA2.5, A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, B3, C2, C3, D3, HKA2.5, OLC, OMC, 0DC, OXDC, CL, AM, CO, YO, BL, BXL, 0B,
HKA5, OLC, OMC, 0DC, OXDC, CL, AM, CO, YO, BL, BXL, HKA5 GUM, CORE (10x 0,30 g)
0B, CORE, GUM
i Venus ART Venus ART
VTS ART
r——— o I

O mas 0 sULIEA

Promo Promo Promo
G 37% korting [l 39,00 JEATIEN 35% korting 94,50 S TXN 23% korting 32,60

Venus (ART) Diamond
V33292 Spuit 4q V33294 PLT 20x0259 V33293 PLT 10x025¢
A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, B3, G2, C3, D3, HKA2.5, HKA5, A1, A2, A3, A3.5, B1, B2, C2, HKA2.5, HKAS, A4, B3, C3, D3, HKA5, OL, BL, BXL, OB, CL, AM,
OL, OM, 0D, BL, BXL, 0B, CL, AM, CO, YO OM, 0D €0, Y0
_ UL Venus ART Venus ART
Venus art -
W I — it~ |
@M= o L
Promo Promo
52,95 JEERCE 66,90 R 3,95
Venus (ART) Diamond Flow Charisma Flow
V34254  Spuit 189 V30652 Spuit 189 V28232 Spuit 18¢
A1, A2, A3, A3.5, A4, B2, OM, CL , BXL, Baseliner, HKA2.5, A1, A2, A2.5, A3, A3.5, A4, B2, B3, BW, 0A2, SB1, T2 A1, A2, A3, A3.5, B2, B3, 0A2, 0A4, 0B2, Baseliner
HKA5
et . O uazEs .'_E:.T e e T a——
- o R - Ry D O mazER e L e ——
Promo Promo Promo

22,05 JEIE 18,05 JIESEE 17,50

Venus Supra intro kit

A46398 V30647 Spuit 4 g V30648 PLT 20x0,25 ¢
1 pre- and 1 high-gloss polisher of each shape A1, A2, A3, A3.5, A4, B1,B2,B3, C2, C3, C4, A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, B3, C2,
(Flame, Cup, Large Flame, ' D3, 0A2, 0A3, 0A3.5 (3,C4,D3
Twist Brush, Twist Disc) Venus' _
) o K 35 C ¢ ) fo— s | e
Prijs: 81,40 - O s —

41 ” | a—g—y

Promo

64,45

Prijs: 70,20

Prijs: 102,00 Promo

Promo
o korting ] 48,90 68,50

- 30% kortmg

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten Kuraray geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

kuraray Nerilatke

CLEARFIL MAJESTY™ ES Flow Universal

CLEARFIL MAJESTY ES Flow Universal

V51426 Universal Low 1,5 ml
UofUD

V51427 Universal Super Low 1,5 ml
U of UD

Prijs: 51,34 Promo
22% korting 39’75
D composite

CLEARFIL MAJESTY"™ ES Flow Universal represents a fundamental

l ' s . O as ! g LEARN MORE
U E Universal VA | g
Excellence g

only hwo shades, and, in addition to that, offers a choice from two

flowability options for easy handling.

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten Kuraray geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Clearfil Majesty ES FLOW

V43501 SUPER LOW 1 spuit (2,7 g/1,5 ml) + 12 needle tips V38553 LOW 1 spuit (2,7 g/1,5 ml) + 12 needle tips V43505 HIGH 1 spuit (2,7 g/1,5 ml) + 12 needle tips
A1, A2, A3, A35 A1, A2, A3, A3,5, A4, KA6, B1, B2, XW, A2D, A3D, W A1, A2, A3, A2D, A3D
Promo
Prils: 49,85 fiomo Prils: 49,85 fiomo Prils: 49,85

34,50 34,50 34,50

Clearfil Majesty ES-2
V37646 CLASSIC draaispuit 3,6 g/2.0 ml

V37645 PREMIUM draaispuit 3,6 g /2.0 ml
Enamel kleuren: ATE, A2F, A3E, A3.5E, A4, XWE, WE

A1, A2, A3, A3.5, Ad, A6, B1, B2, B3, B4, C1, G2, C3, C4, Promo
D2, D3, XW. W

Dentin kleuren: A1D, A2D. A3D, A3.5D, A4D, XWD, WD
Prijs: 56,76
32% korting
Prils: 56,76 32% korting 38 45
V37692 CLASSIC PLT 20 x 0,25 g

V37688 PREMIUM draaispuit 1,8 g /0.9 ml
A1, A2, A3, A3.5, A4, A6, B1, B2, B3, B4, C1, C2, C3, C4,

Translucent kleuren: Clear, Blue, Gray, Amber
D2, D3, XW, W
Pris: 56,76 32% korting 38,45

Prijs: 34,02
Clearfil Majesty Posterior
V31752 Spuit  4,90g/2ml

A2, A3, A3.5, B2, 0A3 of XL c
,A3,A3.5,B2, 0A3 0 =

Prijs: 67,35 Promo
42,9

V31754 PLT  20x0,25¢
A2, A3, A3.5, B2, 0A3 of XL

19% korting

V37693 PREMIUM PLT 10x 0,25 ¢
Enamel kleuren: A1E, A2E, A3E, A3.5E, A4E, XWE, WE
Dentin kleuren: A1D, A2D, A3D, A3.5D, A4D, XWD, WD

Prijs: 28,45
20% korting

V37694 PREMIUM PLT 10x 0,25 ¢
Translucent kleuren: Clear, Blue, Gray, Amber

Prijs: 34,02
19% korting

Clearfil Majesty ES-2 Universal

V45247 Spuit  2,69/2,0ml
Universal, Universal Light Dark of White

Promo

Prijs: 56,76 Promo
42,%

V45251 PLT 20x 0,25 ¢
Universal, Universal Light Dark of White

Prijs: 56,76 Promo Prijs: 67,35 Promo
42,9 47,70
Clearfil AP-X Clearfil Photo Bright Clearfil Photo Posterior
V30672 469 (2ml) V34595 34g/2ml V30676 479 @ml)
A2, A3, A3.5, A4, B2, B3, B4, C1, C2, UsS, Uy, UL, G, B, UO, XL, DY, YB, B, G, UL, US, UY, XL
(C3, C4, CL, HO of XL DG, LO, YO, DYO, YBO, YBO, DGO,
LUY

Promo

Prils: 60,11 F1omo

40% korting

Prijs: 64,92 Prijs: 64,56

44,85 42,00

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten Kuraray geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

CLEARFIL™ AP-X

HET BEGRIP VOOR EEN DUURZAME EN BETROUWBARE
COMPOSIETRESTAURATIE! . il e

considered as one

‘Wr T+ % of the gold standard
< R—

composites for
posterior use, that
is able to perform

successfully even in
DE KLINISCHE TOPPRESTEERDER high risk situations. ”

v Klinisch bewezen duurzaamheid, 3,3% AFR” Loomans ef al. 2016y
v Antagonistvriendelijke slijtvastheid*
v Behoud van sterkte, juist onder

uitdagende omstandigheden®

U vindt de onderzoeksresuitaten en Dronnen in onze whitepaper

V30672 Clearfil AP-X refill Spuit 4,6 V30673 Clearfil AP-X refill PLT 20 x 0,20 g
A2, A3, A35, A4, B2, B3, B4, C1, C2, C3, C4, CL, HO, XL A2, A3, A35, B2, B3, XL

Promo Prijs: 60,11 Promo Prijs: 65,97
39,75  40% korting 39,050  39% korting

Package Deal PD0338

Bij aankoop van 4 REFILLS CLEARFIL™ AP-X,
1 TRIAL (1 ml) CLEARFIL ™ Universal Bond Quick 2
aan1euro!

A51448 (1 ml)

Clearfil Majesty FLOW Clearfil DC Core Plus
V31756 1 spuit 3,20 g / 1,50 ml + 15 needle tips Prijs: 57,02 V37662 17,90 g Prijs: 136,51

A1, A2, A3, A35, Ad, B2, C3, CV of 0A3 22% korting Dentine of White m 31% korting

TWIST DIA for composite TWIST DIA for zirconia

A39352 high-shine-polisher 10stuks 10 mm A38867 Introkit 10 mm A42477 Intro Kit 14 mm V42454 14 mm 10 stuks
A39351 pre-polish 10 stuks 10 mm 3 x pre-polishers, -1 x grof Grof, fijn of medium

Promo 3 x high-shine-polishers -1xfijn _
66 Prijs: 87,82 ) -1 x medium
45 A38549 Introkit 14 mm

A38551 high-shine-polisher ~ 10'stuks 14 mm 3 x pre-polishers, -
A38550 pre-polish 10stuks 14 mm 3 x high-shine-polishers

Promo Prijs: 95,20
75,00 Prijs: 58,43 Prijs: 40,15 Prijs: 129,65
Promo Promo Promo
41,45 29,75 b 89,00

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten Kuraray geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

CLEARFIL MAJES

UNIVERSAL EN CLASSIC A

CLEARFIL MAJESTY™ ES-2 Universal
V45247 Spuit prijs: 56,76 Promo: 42,90 V45251 PLT prijs: 56,76 Promo: 42,90

Hoeveel verschillende soorten composiet en kleuren heeft u nodig om in elke
caviteitsklasse aantrekkelijke en duurzame restauraties te maken? Kies CLEARFIL
MAJESTY™ ES-2 Universal en ervaar dat slechts enkele kleuren al voldoende zijn.

CLEARFIL MAJESTY™ ES-2 Classic

V37646 Spuit prijs: 56,76 Promo: 38,45 V37692 PLT prijs: 56,76 Promo: 38,45
CLEARFIL MAJESTY™ ES-2 Classic is een composietconcept dat het werkproces
verrassend intuitief maakt en de resultaten simpelweg indrukwekkend. De combinatie
van zijn zelf-aanpassend vermogen, dankzij het gebruik van Light Diffusion Technology,
zijn natuurlijke fluorescentie, hoog vulstofgehalte, fijne verwerkbaarheid en uitzonderlijke

polijstbaarheid garandeert vitstekende esthetische resultaten,

www.denta.he 034509320 verkoop@denta.be



Composieten Kuraray geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

CLEARFIL MAJESTY™ ES Flow

RESTAUREREN. REPAREREN. CEMENTEREN.

In CLEARFIL MAJESTY™ ES Flow hesft
Kuraray Noritake zijn expertise in silanisatie
en Light Diffusion-technologie toegepast. Het
resultaat is een product waarmee u direct
uit- de spuit modelieert, zonder luchtbellen
of kaasdraden. Met een flexurele sterkte van
150 MPa en een druksterkte van 373 MPa,
biedt het product een ongelooflijk breed scala
aan indicaties. De nanovullers maken het
product uitzonderlijk gemakkelijk te polijsten.
Al met al een sterk en esthetisch product met
uitstekende hantering. Uitermate geschikt
voor het gebruik in diverse technieken zoals
de Flowable Injection Techniek!

Leverbaar in 3 verschillende
viosibaarheden.

V43505, V38553, V43501
Prijs: 49,85

Promo

34,50

Package Deal PD0330

Bij aankoop van 4 CLEARFIL MAJESTY™ ES Flow spuitjes,

1 TRIAL CLEARFIL MAJESTY™ ES Flow Low oF Universal Bond Quick 2
aan 1 euro! =X

/

A48839 (05ml)  A51448 (1 ml)

www.denta.he 034509320 verkoop@denta.be



Composieten Omnident geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

OmniCeram évolution 2.0

V43131 Spuit 39 V43132 Gapsules 20%x03¢g
A1, A2, A3, A3.5, B1, B2, C3, Bleach, Grijs A1, A2, A3, A3.5, B1, B2, C3, Bleach, Grijs

Prijs: 17,53

DE
OMniCeram
gy am \
Promo ,_ﬂ'*w E
EL. L] i &
11,95 i

Promo
29,95
OmniCeram Bulk Fill

V43133 Spuiten 2x2¢ A37137 Spuit 59 A39432 Capsules 15x0,25¢
A1, A2, A3, A3.5, B1, Bleach AR —

Prijs: 45,76

OmniCeram évolution flow 2.0

Prils: 32,07 Promo Prils: 57,38 Promo Prijs: 57,38 Promo
37% korting 1 9590 39% korting 34595 39% korting 34,95

Composieten lIvoclar geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Tetric Prime

V44852 Spuit 39 V44871 Capsules 20%0,25¢
A1,A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, A2 Dentin, A3.5 Dentin, T, Bleach L A1,A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, A2 Dentin, A3.5 Dentin, T, Bleach L

Prijs vanaf: 112,50

Tot 32% korting

Promo
87,70

Promo

Prijs vanaf: 61,35  RLi <R B2 CIR ] 47 5 75

Tetric EvoCeram

i

Tetric EvoFlow

=

Prijs vanaf: 63,75 Prijs vanaf: 40,95

Tot 38% korting

V39753 Spuit 3¢ Promo V39550 Spuiten 2 g Promo

A1, A2, A2D, A3, A35, A35D, A4, A4D, B1, B2, B2D, B3, A1, A2, A2 Dentin, A3, A3,5, A4, B1, B2, Dentin, B3, BL,

BI, BL, BM, BXL, C1, G2, C3,D2, D3, T 44!75 Bleach M, Bleach XL, T 28575

Prijs vanaf: 93,50 Prijs vanaf: 89,85

V39895 Capsules 20 x 0,20 g Promo V39549 Gapsules 20 x 0,20 ¢ Promo

A1, A2, A2D, A3, A35, A35D, A4, A4D, B1, B2, B2D, B3, A1, A2, A2 Dentin, A3, A3,5, A4, B1, B2, Dentin, B3, BL,

BI, BL, BM, BXL, C1, C2, C3,D2,D3, T 64575 Bleach M, Bleach XL, T 64550

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten lvoclar geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Op Tetric” plus
kunt U bouwen

Tetric” plus

Vereenvoudigd universeel
composiet

- 5 caviteitsklassen
4 kleuren

- 3 seconden uithardingstijd
2 viscositeiten
1 universeel composiet

V51414 Tectric plus Fill Spuit 3 g Prijs: 65,95

\ o A2 of A3 Promo per 4: 49,70 per stuk

V51422 Tectric plus Fill Spuit 2 g Prijs: 46,45
A3.5 of Bleach Promo per 4: 35,10 per stuk
V51415 Tectric plus Fill Caps 20x 0,2 g Prijs: 96,75
A2 of A3 Promo per 4: 72,80 per stuk
V51423 Tectric plus Fill Caps 10x0,2g Prijs: 51,80
A3.5 of Bleach Promo per 4: 39,10 per stuk

A51416 Tectric plus Starter Kit Spuit* Prijs: 325,00

2 x OptraGate 2 - V51419 Tectric plus Flow Spuit 2 Prijs: 44,05

1x2 ml Adhese Universal VivaPen 50% korting A2 of A3 p it <0 pnl,mo per 4: 33,25 per stuk

1 x 2-g syringe Tetric plus Flow A2 & A3

1x3-g syringe Tetric plus Fill A2 & A3 V51424 Tectric plus Flow Spuit 15 g Prijs: 34,90

1x OptraGloss Spiral Wheel HP A3.5 of Bleach Promo per 4: 26,45 per stuk

1 x Tetric plus Shade Guide

V51420 Tectric plus Flow Caps 20x 0,2 g Prijs: 96,75

A51417 Tectric plus Starter Kit Mixed* Prijs: 390,00 A2 of A3 Promo per 4: 72,95 per stuk
G
1x2 ml Adhese Universal VivaPen 50% korting V51425 Tectric plus Flow Caps 10x02g  Prijs: 50,80

1 x 2-g syringe Tetric plus Flow A2 & A3 Promo A3.5 of Bleach Promo per 4: 38,35 per stuk

20 x 0.2 g Tetric plus Fill A2 & A3
ivocl

1 x OptraGloss Spiral Wheel HP 1 95 ’00

1 x Tetric plus Shade Guide

*1 kit per praktijk Promo per 4 geldig tot 31/07/2025

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten Saremco geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Bnaardeiminima
gISiEXira lowis
ing voorh
anikri_ﬁ!-p nkrimpspa;'lr'lling.

EL

Prijs: 110,60
Tot 17% korting

V31314

Kleuren compules 20 x 0,37 g:
A1, A2, A20, A3, A30, A3,5/B4,A4, B1,
B2, B3, C2, C4, D3, Incisal transparant, 1 02’50

Incisal blue, Reddish brown, Reddish
Per 2 / stuk
91,50

brown opaque, Snow white, Snow white
ELS unibond

-, Snow White +
A40398
5ml
Prijs: 98,83
Promo
84,50

25ml

19% korting

Promo

18,90
ELS Cem dual curing composite cement

A37663  10g
Uw dual curing bevestigingscement bevat geen TEGDMA
en HEMA

Prijs:

- 23,41

Eenuitieq; }1{ 15093 20 |

retractie

inkag
prohlematielé

i

 ELS refill spuiten

 ELS Bulkfill
A39415 Spuiten 2 x 2 g Universal colour
Prijs: 67,25

14% korting

1"-'._.__#
‘ r

v- e
Tot 14 ° kor tlllg H

Prijs: 64,45

Promo

ELS Seal

V31313 . .
Kleuren spuit 4 g: V39417 Spuit transparant of wit iml
A1, A2, A20, A3, A30, A3,5/B4,A4, 57,20 Prijs: 33,34

B1, B2, B3, C2, C4, D3, Incisal amber,
Incisal transparant, Incisal blue, Red-
dish brown, Reddish brown opaque,
Snow white, Snow white -, Snow White
+ Snow White ++

Per 3 / stuk L Promo
54,95 g - 28,50
apt unibond ELS Duobond

A44850 A39413 5ml base + 5 ml catalyst
5ml

Prijs: 105,26

9% korting

Prijs: 101,02

14% korting

Promo et d Promo
95,00 =y 86,50

[CMFPrime [l CMF Bond ELS Flow

A31709 2,5 ml A31710 3ml V31315 Spuit 29 Promo
A1, A2, A3 opaak, A3.5/B4, A4, B1,
) } C2, SW Snow White 34,95
Prijs: Prijs:
49,41 49,41 Prijs: 39,95
19% 19%
korting | korting V34639 Compules  16x03 ¢ e
A1, A2, A3 opaak, A3.5/B4, Ad, B1
[ s NE, ) , A4, Bl,
e oo €2, SW Snow White 89.00
39,90 39,90 ’

Prils: 101,51

Saremco applicator

Prijs: Prijs:
184,11 170,38
Promo Promo
APT compules APT Flow spuit
V42000 V46049
16%037g A1, A2, A3,5/B4, A3 - 2g A20fA3 K
Prijs: 113,92 ':."ﬂ Prijs: 40,06 V(
i Promo #—.-—"’
o7 - <

www.denta.he

03 450 9320 verkoop@denta.be




Package Deals Saremco geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

SUPERDEAL SAREMCO ELS SPUITEN SUPERDEAL SAREMCO ELS COMPULES

Package Deal PD0395
Koop 3 X ELS refill spuiten (4 g)

Package Deal PD0396

Koop 2 X ELS refill compules (20 x 0,37 g)
A1, A2, A20, A3, A3.5, A30 of B2 aan promoprijs
van 91,50 euro per stuk (waarde: 110,60 euro per stuk)
en koop de ELS Flow spuit A2 of A30 (2 g)
aan 1 euro (waarde: 39,95 euro) +
ELS unibond 1 ml (waarde 19,45 euro) aan 1 euro !

A1, A2, A20, A3, A3.5, A30 of B2 aan promoprijs
van 54,95 euro per stuk (waarde: 64,45 euro per stuk)
en koop de ELS Flow spuit A2 of A30 (2 g)
aan 1 euro (waarde: 39,95 euro) +
ELS unibond 1 ml (waarde 19,45 euro) aan 1 euro !

Tot 33% korting Tot 34% korting

L f
ﬁ'

A50945 SAREMCO ZIRCONIA PRIMER 5 m| A51406 PEEK PRIMER 5 m|

Bonding agent for zirconium dioxide frameworks. Light-curing, low-viscosity bonding agent for artificial teeth and
Ensures strong bonding with methacrylates and zirconia veneers. For a firm bond between methacrylate-based polymers
ceramics. Designed for indirect manufacturing of dental like PMMA, PAEK, PEEK or composites. Ideal for bonding
prostheses. frameworks, denture bases and various crown and bridge

_ free from TEGDMA. HEMA and BisGMA materials, as well as for repairing plastic crowns and bridges.

- specially developed for zirconium dioxide surfaces Designed for indirect manufacturing of dental prostheses.

- excellent bonding to hard zirconia surfaces
- superior quality for reliable application

NIEUW

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be
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Composieten Solventum geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

3M™ Filtek™ Easy Match Universeel Restauratiemateriaal

3 kleuren.
1 vertrouwde technologie.

3™ Filtek™ Easy Match Universes! Restauratiematernaal

is ontworpen om uw single-shade restauraties beter te

stroomlijnen, vanaf het begin van de procedura. Met slechts Natuurlijke opaciteit die zich
drie kleurtinten - Bright, Natural en Warm - vindt u de perfecte aanpast aan het element

Eenvoudige kleurselectie

kleurmatch voor de glimlach van vrijwel iedere patiént, zowel
voor anterior als posterior restauraties. Efficiénter voorraadbeheer

V50559 Capsules 20 x 0,20 g
Bright, Natural of Warm
V50560 Spuit 4 g

Bright, Natural of Warm

Prijs: 67,54 Promo: 54,50
Promo per 4: 48,50 per stuk

A50561 Intro Kit Capsules 3 x (20 x 0,20 g)
A50562 Intro Kit Spuiten 3 x4 g

Prijs: 162,10 Promo: 129,50
Promo per 4: 117,45 per stuk

Package Deal PD03/8  Tot 46% korting

Koop 2 x Scotchhond Universal Plus bottle of Unidose aan promoprijs en
koop een Filtek Easy Match spuit naar keuze aan 1 euro (waarde: 67,54 euro).

www.denta.he 034509320 verkoop@denta.be



Composieten Solventum geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Filtek Supreme Flowable Filtek Universal Restorative
V43601 Spuit 2x2q+20xtips V42632 Spuit 4q
A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, 0A3, W, XW A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, D3, PO, XW

5Péumgo5 : -‘2—4— —| Prijs: 67,54 Promo
: 49,75

Pris: 70,32 THVETD) i . p— —
- apsules X029
Tot 34% korting 45,90 A, A2, A3, A35, Ad, BT, B2, D3, XW

. —
V47762 Capsules 20x0249 . Prijs: 67,54 Promo
A1, A2, A3, A3.5, A4 .
{ 26% korting 49 y 75 J
Prijs: 70,00 Promo
. i= 3 A42643 Capsules 10x0,2
Tot 28% korting 94 »95 = Pink OpaQUg ’

Per 4 /stuk Prijs: 54,46 Promo
50,00 e 46,70

Filtek One Bulk Fill Filtek Bulk Fill Flowable
V41116 Spuit 49 V43613 Spuit 2x2g+tips
A1, A2, A3, B1 of C2 A1, A2, A3, Universal ¥
Prijs: 66,10 Promo Per 4 /stuk Prijs: 70,38 Promo Per 4 / stuk
48,90 ] 42,90 JF 52,95 | 49,00 I8
‘T':.‘t#l I,;
V41115 Capsules 20x0,2g V36895 Capsules 15x0.2¢

A1, A2, A3, B1 of C2 A1, A2, A3, Universal

Prijs: 66,10 Promo Per 4/ stuk Prijs: 64,80 Promo Per 4 / stuk o
48,90 ] 42,90 Tot 34% kortingll 49,90 } 42,25 |

Filtek Supreme XTE

V34259 Spuit 34 V34261 Capsules 20x0,2¢
Dentin: A1, A2, A3, A4, B3, C4, W Body: A1, A2, A3, A3.5, A4,A6, B1, B2, B,
Body: A1, A2, A3, A3.5, A4, A6, B1, B2, B5, C1, C2, C3, D2, D3, W, XW C1,C2, C3,D2, D3, W, XW

Enamel: A1, A2, A3, B1, B2, D2, W, XW, Clear Translucent, Blue Translucent,

Grey Translucent, Amber Translucent Prijs: 81,34 Promo
Tot 36% korting 57 95
V34260 Capsules 10x02¢g

Dentin: A1, A2, A3, A4, B3, C4, W
Enamel: A1, A2, A3, B1, B2, D2, W, XW,
Clear Translucent, Blue Translucent,
Grey Translucent, Amber Translucent

Prijs: 46,15 Promo

33,95

Promo Prijs: 60,97
44,95 Tot 31% korting

V00003 Spuit 4q V34755 Spuit 3q
A1, A2, A3, A3,5, Ad, B1, B2, B3, A1, A2, A3, A3,5, A4, B2, C2, 0A3 @
(2, D3, Incisal, Universal Dentin
Prijs: 80,82 Promo Prijs: 44,44 Promo
57,50 33,9
V00004 Capsules 15x029 V34756 Capsules 20x0,24g

A1, A2, A3, A3 )5, A4, B1, B2, B3,
(2, D3, Incisal, Universal Dentin

A1, A2, A3, A3,5, A4, B2, C2, 0A3

Prijs: 80,82 Promo

57,50

Prijs: 62,36 Promo

46,75

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten Ultradent Products : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

$** TRANSCEND __E

Restorations with

JUST ONE SHADE

De universele composiet Transcend zorgt voor een ongekende kleuraanpassing met maar één kleur
(“Universal Body") dankzij de gepatenteerde Resin Particle Match™-technologie.
Hierdoor is geen opaker nodig.

Transcend heeft ook vier dentine- en twee glazuurkleuren voor als u liever in lagen werkt

Sean de QR-code
voor meer informatie

A50433 Transcend spuit INTRO KIT A50436 Transcend singles INTRO KIT
49A1D, 4 gA2D, 4 g A3D, 4 g B1D, 4 g Enamel Neutral, 10x0,2gA1D,10x0,2gA2D,10x 0,29 A3D,10x0,2gB1D,10x0,2 g
4 g Enamel White, 4 g Universal Body Enamel Neutral, 10 x 0,2 g Enamel White, 10 x 0,2 g Universal Body

Promo Promo
Prijs: 329,00 17% korting 272,00 Priis:189,00 16% korting 157,45

V50431 Transcend spuit 4 g V50434 Transcend singles 10x0,2 g
A1D, A2D, B1D, Enamel Neutral, Enamel White of Universal Body A1D, A2D, B1D, Enamel Neutral, Enamel White of Universal Body

Promo Promo
Prijs: 58,90 15% korting 49,15 Prijs: 33,90 18% korting 21,15

A50432 Transcend spuit4x4g A50435 Transcend singles 40x 0,2 g
Universal Body Universal Body

Promo
Prijs: 199,00 15% korting 157,75 Prijs: 115,00 15% korting

Promo

97,75

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten Voco geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

NIEUW !e®  Laatalle wensen .
15 %kotiBEs = g - ‘uitkomen

V51399 Gaps 15 x 013 g _
A1, A2, A3, A3.5, A4, BLof O

Prijs: 89,30
Promo: 75,90

A51396 Spuit set 5 x 4,5 ¢
(A1, A2, A3, A3.5, Ad)
A51398 Gaps set 75x0,3 g
(15 each of A1, A2, A3, A3.5¢
Prijs: 356,70 L
Promo: 303,15

Gran

Unlimited

-

Universeel

Vioor frontale en laterale elementen
Geen laagjes
Incrementdikte van 4 mm

Hoogste stabiliteit en stevigheid

91 gew% vulstofgehalte
Uitstekende esthetiek

Voortreffelijke polijsthaarheid

5 cluster-kleuren
Voorziet in alle 16 VITA®
classical-kleuren

e g -

www.denta.he 034509320 verkoop@denta.be



Composieten Voco geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Admira Fusion 5

V49426 Spuit 3 g
A1=A1,B1,C1,D2
A2-A2,B2

A3 = A3, B3, D4
A3,5=A35, C2, C3, D3, B4
Ad= A4, C4

Admira Fusion 5 — -

Prijs: 73,00 =

22% korting

Promo

56,80

V49420 Gaps 15x 0,2 g

A1=A1,B1,C1, D2 B

A2 =72, B2 B

A3 = A3, B3, D4 o A "I.’ni\

A3,5-A35, C2, C3, D3, B4 = U __-;;§ :
= o 8

Ad= A4 CA 0

Prijs: 73,00

14% korting

Promo

62,45

Admira Fusion Universeel Nanohybride ORMOCER composiet materiaal

V39586 Admira Fusion spuitje 3 g

A1, A2, A3, A3.5, A3.5, A4, B1, B2, B3, C2, D3, 0A1, 0A2, 0A3, 0A3.5,
BL, Incisaal, GA3.25, GAS

I
Admira Fushor e
—

V39585 Admira Fusion caps 15x 0,2 g
A1, A2, A3, A3.5, A3.5, A4, B1, B2, B3, C2, D3, OA1, 0A2, OA3, 0A3.5,

BL, Incisaal, mixed, GA3.25, GA5
: -
b %
£

Al Futiin «m e i

Prijs: 73,00

23% korting

Promo

T CH YO0%

55,50 ([ ﬁTITI—

Admira Fusion x-tra Nanohybride ORMOCER composiet materiaal, 4 mm

A39704 Admira Fusion x-tra spuitje 3 g universeel
A39597 Admira Fusion x-tra caps 15 x 0,2 g universeel

e
it

Prijs: 73,00

—
(oeeef =8

Admira Fusion 5 Test kit

A49432
10x0,2 g Caps (2 elk A1, A2, A3, A3.5, Ad),
10 x Futurabond U SingleDose, 1 x kleurensleutel

- =
Advwiin Fusen

Prijs: 51,70

15% korting

Promo

43,95

www.denta.he

A39593 Admira Fusion set + bond spuit

-1 xspuit3g:A2, A3, GA3.25, A3.5, Admira Fusion x-tra
- 20 x Futurabond U single dose, 1 x kleurensleutel, toebehoren

A39649 Admira Fusion set + bond capsules

-15x capsule 0,2 g : A2, A3, GA3.25, A3.5, Admira Fusion x-tra
- 20 x Futurabond U Single Dose, 1 x kleurensleutel, toebehoren

N
- -I.‘.
§ [ |
5-.._"‘.1 —
- et

Addmmira e — Prijs: 350,40
| 26% korting

Promo

259,00

Admira Fusion Flow

V39985 Spuitjes2x2 g
A1, A2, A3, A3.5, Ad, B1, B2, BL, G2, Incisaal, 0A2, WO

Prijs: 83,60
21% korting

Promo

66,00

V40493  Spuitjes 2 x 2 g A2 of Universal

-
A

g7

W-tra base

S ———

WLl

e —)

Prijs: 80,50

25% korting

Promo

59,70

034509320 verkoop@denta.be




Composieten Voco geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Grandio SO
V34621 Grandio SO spuit 4 g V29784 Grandio spuit 4 g Prijs: 86,10 Promo: 59,75
V34622 Grandio SO Capsules 16x 0,25 ¢ V30113 Grandio Capsules 20 x 0,25 g Prijs: 96,10 Promo: 65,75
A1, A2, A3, A3.5, A3.5, Ad, A5, B1, B2, B3, C2, D3, 0A1, 0A2, 0A3.5, BL A1, A2, A3, A3.5, Ad, B1, B2, B3, C2, C3, D2, D3, I, 0A2, 0A3.5, BL
Grand()Caps ...
Grand Js0 e T, v 12 [
(I Wi
Prils: 89,30 Fiomo
63,50
Grandio SO Flow
N K
V34624 Heavy Flow spuitjes 2x2g V35265 Flow spuitjes 2x2g V43115 Light Flow spuitjes 2x2g
AT, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, AT, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, A1, A2, A3, A35, B1, -
0A2, BL, WO, Incisaal, GA5 0A2, BL, WO, Incisaal, GA5 0A2, WO, Incisaal m
V34625 Heavy Flow Capsules 16x025g V35267 Flow Capsules 160,25 g . I
AT, A2, A3, A3.5, Ad AT, A2, A3, A3.5, Ad
Prijs: 77,50 Prijs: 77,50 Prijs: 77,50

25% korting

23% korting 24% korting l | | Grasa 80 —

57,70 59,50

VisCalor bulk

A42683 VisGalor bulk Set A29777 Spuit Universal 5g —

(16 x Universal, 16 x A1, 16 x A2, 32 x A3) e .
VisCalor Dispenser i

Prijs: 892,10
21% korting

A29774 Capsules Universal 20x0,25 g — . '

AL Prils: 66,00 :
699,00 L W
: 3 -tra Ml Caps -

3 Promo =
A46687 VisCalor bulk set met caps warmer 49 Yoco
Caps80x0,25¢ 3 00

(16 x A1, 16 x A2, 32 x A3, 16 X A3,5)
Caps Warmer
VisCalor Dispenser

Prijs: 877,20
43% korting

A35262 Quick Up set -
1x7,5 g Quickmix spuit

1x2 g Quick Up LC spuit

1 x4 ml adhesive

1 x5 ml QuickMix Fit Test C&B
toebehoren

Promo

Prijs: 191,40
24% korting

V42685 VisCalor bulk caps

16x0,25 ¢
A1, A2, A3,A35

Prijs: 75,80
19% korting

144,45

A35586 Quick Up QuickMix spuit 75 Promo

92,45

Promo

59,45

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composiet toebehoren Coltene geniet van de ONLINE-korting !

@ RESTAURATIE

POLYMERISATIELEDLAMP

Coltolux Comfort

Eenvoudig. Efficiént. Betrouwbaar.

Coltolux Comfort is een snoerloze polymerisatielamp, mel ]
bedieningsmodus, 1 bedieningsknop en gemakkelijk in gebrulk.
Met haar krachtige lichtsterkte van 1200 mW/em? is ze compatibel

met alle foto-initiatoren op basis van camghorquinone,

Do Coltolux, Comfort 15 ontworpen samen met de arts en de
patient in gedachten. Lichtgewicht en ergonomisch, minder
vermeeiend veor hand en arm, terwijl het plat kopje met een
hoek van 907 zorgt voor gemakkelijke posteneure toegang en
meer comfort voor de patiént. De nieuw ontworpen intracrale

lichtafscherming maakt het mogelijk om de lens gelijk. met het

Eon koppe m

ot boprikie hoogle

uithardingsvlak te plaatsen en houdt gereflecteerd blauw licht
van het tandopperviak tegen. Het lichtschild en de lensdop
passen precies onder de disposable sleeves wvoor optimale

nfectiebeheersing.

De handige, door de gebruiker vervangbare batterij biedt een
minimum aan 120 uithardingscycli van 20 seconden mel een
volledig opgeladen batterij. Een 11 mm uithardingsdiameter en
sen homogene lichtbundel zorgt voor efficiénte en betrouwbare
uitharding en het duurzame materiaalopperviak maakt de

Coltalux Comfort gemakkelijk te desinfecteren,

Homaogene lichtbundel
Voor een gelijkrmatige polyreensatie

van het cppervlak

an hoskvan 99° voor makkeliska
teegangin de posterieurs rones

D grote lenadiametes -

wan Timm creéert ean homogene
dipmatice
palymerisatie van het opperviak

lichibundel, voor ¢

Bevelliging emniet weg te roflen

[ T BT T AR

CROTLOITSC

30% korting PACKAGE DEAL PD0375
Koop Coltolux Comfort Kit aan promoprijs van
599,00 euro (waarde: 690,23 euro) en koop 3 x BRILLIANT

EverGlow spuit aan 1 euro (waarde 56,67 euro per stuk).
i

29% korting PACKAGE DEAL PD0376
Koop Coltolux Comfort Kit aan promoprijs van
599,00 euro (waarde: 690,23 euro) en koop 2 x BRILLIANT

EverGlow tips aan 1 euro (waarde 82,86 euro per stuk).

www.denta.he

03 450 93 20

1 makkelijke drukknop

en | polymenisatiestand

:{_- 11 mm

- Batter§ vervanogbaar

door de gobruiker

+ Duurzame oplading
wiainductie en dus
ok pEem ¢
comtactelemientjes

A51102
Kit Coltolux Comfort

=
GOG343590

Handdstuk,
| = Batterij

Lader
] = LEBCyvoeding met sdapiers
hermingskapjes
. "-'|":|'l.:'-|f'i:‘:l_|-.'\
20 Lenska
1041 = Dhisposahde sleeves
1% Defenblok vaor o ompaosiEtmatenaa|

Prijs: 690,23 Promo

7 COLTENE

13% korting

verkoop@denta.be



Composiet toebehoren , geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Elipar DeepCure - S LED

A39687 met behuizing uit
één stuk van roestvrij staal
Lichtsterkte: 1.470 mW/cm?
Golflengte 430-480 nm

Elipar DeepCure - L LED

A39686 met robuuste behuizing i . |
gemaakt van hoogwaardig R 6 solventum

schokbestendig kunststof
Lichtsterkte: 1.470 mW/cm?

Draadloos Golflengte 430-480 nm
Draadloos
Prijs: 1275,41 Prijs: 668,06
Promo Promo
MiniLED Active MiniLED Standard
A41670 Draadloos }_\ acteon A27384 }_\ acteon

Lichtsterkte: 1.492 mW/cm2
Golflengte: 420-480 nm

Lichtsterkte: 1.150 mW/cm?
Bereik: 420 - 480 nm

Prijs: 680,73 Prijs: 1090,24

..
>
Promo f{/‘ Promo
449,00 ; 999,00
MiniLED Ortho 2

A34280

Lichtsterkte: 3.000 mW/cm?

Golflengte 420-480 nm

Opaliserende optische lichtgeleider @ 5,5 mm
Draadloos

MiniLED SuperCharged

Jhacteon A9

Lichtsterkte: 2.000 mW/cm?

Golflengte 420-480 nm

Opaliserende optische lichtgeleider @ 7,5 mm
Draadloos

J\acteon

Prils: 1400,53

Promo
950,

Demi Plus |
A35076

Prijs: 1450,04

Promo
999,

Smartlite Pro intro kit

A42707

- 1 x handstuk

-1 x Cure Tip (blue light)
- 1 x Transillumination Tip
- 2 x Batteries

-1 x Charging Base

Dentsply
: Sirona

A44280 Smartlite Pro sleeves 100 stuks PINNACLE DEMI SLEEVES

A38649 100 stuks Prijs: 23,90
A32229 250 stuks Prijs: 27,90

i I

Prijs: 1635,92 33% korting

>
Prijs: 1622,27

26% korting

Promo < \ Pris: Promo
1200, 00 el 16,75

BLUEPHASE

V42559 G4 Grijs, blauw, groen of roos A44084 Powercure A39851 BLUEPHASE G4 SLEEVES 100 stuks
1200 mW/om? - laadstation met geintegreerde lichtmeter

10-mm lichtgeleider. -1 handstuk + 1 houder voor handstuk

Breedbandspectrum -1 lichtgeleider 1059 mm Pt i il

van 385 tot 515 nm -1 beschermschildje = E 5 S =

- 3 beschermkegels
- 50 beschermhoesjes

Prijs: 38,40
Promo
29,15

119000 ivoclar

Promo

Promo
Prijs: 127500 P e 945,00 Prijs: 1645,00

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composiet toebehoren , geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

ivoclar

A50855 Bluephase Easycure

- Probleemloos uitharden met 1-knops functionaliteit
- Uitharding van alle restauratietypes dankzij de hoge intensiteit
- Staat garant voor een gelijkmatige en volledige uitharding

Prijs: 950,00 SUPERPromo

7490

A39851 Bluephase Sleeves 100 stuks Bomctune 64 powtive oovs

= i

Prils: 38,40 Promo = T

23% korting

29,15

Composiet toebehoren , geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Y 4 yF F
D-Light Pro /1 GC

A41075 Prijs: 1418,60

Lichtsterkte: 1.400 mW/cm?

Golflengte: 400-480 nm 40% korting

Lichtgeleider @ 8 mm

Draadloos PROMO
848,

Uitharden. Beschermen. Detecteren.

Tot 51% korting Package Deal PD0042

Koop 50 x GC G-aenial ACHORD spuiten 4 g
of unitips 15 x 0,30 g aan promoprijs en koop
D-Light Pro lamp
aan 1 euro (waarde: 1418,60 euro).

www.denta.he 034509320 verkoop@denta.be




Composiet toebehoren , geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

NIEUW!

A49111
Prijs: 1999,00

32% korting

1 x VALO X-ledpolymerisatielamp - A49116

5 x Extra lenzen : . VALO X Barrier Sleeves 100 stuks
2 x Oplaadbare batterijen y :

1 x Batterijoplader Prijs: 28,40 Promo: 22,50

1 x Netvoeding (voor opladen batterijen of snogradapter)

1 x Snoeradapter

1 x Handstukhouder

1 x Veiligheidsschermpje

1 x Proefverpakking beschermhulzen

DE POLYMERISATIELAMP OPNIEUW UITGEVONDEN

o NIEUWE
EENVOUDIGE INTERFACE . ACCELEROMETERFUNCTIE

DIAGNOSTISCHE HULPSTANDEN
MET UV-LICHT EN WIT LICHT

GROTERE LENS VAN 12,5 MM

SCAN QR-CODE
WOOR MEED INFORMATIE

www.denta.be




STUNTPRIJZEN

39 % korting !

V41570  Prijs: 1599,00

VALO Grand Cordless Kit
1 % MALD Grand-ledpalymerisatielamp (zonder snoer)
4 x oplaadbare batterijen
1 x hatterijoplader
1 % netvoeding met unnersele stekker voor battenjoplader
1 x veiligheidsschermpje
1 ® hangstukhouder
1 x proefverpakking beschermhbulzen

i1 5972 Black

34 % korting !

VALO Grand Corded Kit
1 % VALO Grand-ledpolymerisatielamp - snoer 2,13 m
1% netvoeding met universele stekkers - snoer 1,83 m
1 % handstukhouder
1 x veiligheidsschermpje
1 ¥ proefverpakking beschermhulzen

() 5971 Black
A43071  Prijs: 1489,00

A44328 VALO GRAND CORDED
BARRIER SLEEVES
100 stuks

Prijs: 28,40 Promo: 23,45

A42306

VALO GRAND CORDLESS
BARRIER SLEEVES

100 stuks

Prijs: 28,40 Promo: 23,45

@ 4864 Sapphire
@ 4865 Red Rock

\E

t t.!j

40 % korting !

A38461-BL  Prijs: 1499,00

VALO Cordless Kit
1 2 VALO-ledpolymerisatielamp (zonder snoer)
4 oplaadbare batterijen
1 % balterijoplader
1 x netvoeding met universele stekker voor batterijoplader
1% velligheidsschernmpje
1 x handstukhouder
1« proefverpakking beschermhulzen

) 5941 Black

A43817 VALO CORDED
BARRIER SLEEVES
100 stuks

Prijs: 28,40 Promo: 23,45

A42273 VALO CORDLESS
BARRIER SLEEVES
100 stuks

Prijs: 28,40 Promo: 23,45




Package Deal

SmartLite Pro kit Een "SmartLite Pro kit" aan 1 euro ?
Package Deal FD0393 en Package Deal PD03%4

SmartLite Pro EndoActivator Complete Kit

A49547

Handpiece, EndoActivator Attachment, 2 x Batteries
Charging Base, Accessories Box

(Power Connector, plug adapters, USB Cable) 22% korting
Technique Card, IFU

100 x SLP-EndoActivator Barrier Sleeves Prijs: 1167.25
25 x EndoActivator Tips Small (15/02) 22 mm Promo
25 x EndoActivator Tips Medium (25/04) 22 mm

X v ip ium (25/04) 909,00

25 x EndoActivator Tips Medium Long (25/04) 28 mm

SmartLite Pro Basic Kit

A51413 7% korting

1 x Handpiece -
1 x Cure Tip (blue light) Prijs: 1506,33

2 x Batteries Promo
1 x Charging Base
Accessoires 1 399,00
i
l I[l
e ]
&;—T—_):‘-Ea

Tot 68% korting SUPER Package Deal PD0393*
Koop 19 x Dentsply endodontie producten en toebehoren

naar keuze (mengen mag)
en koop een SmartLite Pro kit naar keuze aan 1 euro

Tot 56% korting SUPER Package Deal PD0394"
Koop 27 x Dentsply composieten en andere producten

naar keuze (mengen mag)
en koop een SmartLite Pro kit naar keuze aan 1 euro

\ Dentsply
W Sirona

*1 Package Deal per praktijk, Package Deal geldig t.e.m 30/06/2025

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be



Bonding Kerr , geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

-

Kerr

OptiBond™ Familie

;f}p_tiﬂon_d' E?tlaund OptiBond™ DptiBond™ tnBon"' % i

T areal

Primer Primer 1
Kglr
-—

\Voordelen
OptiBond ™" FL
Temasompananten, 48% govuld admaial
= i Drie stappen, total etch formule De gouden standaard

A8% vulgraad Bewezen prestaties op lange termign )

Gapatenteerde formule met Hoge radiopacieit ADTGG0 « Are:FRerrivier Beni] 94,45 ST %
St e GEDM- Mopomaear Minder gevoeligvoor technlek AO7679  Art. 2EBE3 Adbwsive Bl 54,45 57 %
[rchasive B _ Water + sthanel systeem A31099  Art. 33352 E unidose 154,75 51 %

(50 stuks)

OptiBond™ Sclo™ Fius

By el

Tweestaps, total etch formule Perfecte resultaten, Proma Uw karting
5% vulgraad eenvoudig in gebruik senheidsorz | UW KOTING
Gapatentesrde formule met Baweren kinische prastaties AO7756  #urt. 29652 Bottle (5mil)

GROM-Monomeer Effectiove hybride zone AD7753  Art. 29669 E unidose
Ethanclsystesm Eenvoudig te gabrufken (100 stuks)

OptiBond " eXTRa Universal

T eI e arersnld sl

m, Twee stap, universele formule De beste resultaten met (oG
[ 15% vularaad één consistent protocol
Gepatentesrde formule met Superieure hechtresultaten, A42637  Art. 36650 Brimer (Sml)

GEDM- Morameer op elk substraat A42638  art. 3eeE1 Adbesive [Sml)
Ternary Solvent System {water, ethanol, Universeel compatibel A42636  art 35658 Kit (10ml)
aceton)en Smart pH-technoiogle. Geen danvullend product nodig

Eén stap, Universele formule Extreme flexibiliteit zonder
T vulgraad compromissen in één fles A41879
Gepatenteerde formule met Uitstekende glazuur-atselgenschappan ArL 36579 Bottle (Sml)
GRDM-Monomeer Uitstekende dentine tubuluspenetratie A41877

Ternary SOlVEnT System (water Edn stap applicatis ATL FE5TT KIE [Smi)
ethanol, acaton)

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Bonding Kuraray geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Kuraray Nbrilake-

CLEARFIL" Universal Bond Quick 2

Universal Bond Quick 2
A51428 hottle 5 ml

Prijs: 108,38 Promo
= - 21% korting 84’75
A51429 value pack 3 x5 ml
Prijs: 243,49 Promo

22% korting 1 89,00

A51430 unit dose 50x 0,1 ml
Prijs: 115,64 Promo
24% korting 87 75

tep Adhesive

CLEARFIL™ Universal Bond Qui

innovation in dental bonding t

l IC Universal
U L Excellence

www.denta.he 034509320 verkoop@denta.be



Bondings Kuraray geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

CLEARFIL™ Universal Bond Quick

" voorraad
strekt !

CLEARAY
svarsal Bond G

o BOND 5m

A40870 Prijs: 105,23
Promo

76,50

De mnnvatimre e unwemeie hnndlng clle nnmldﬁéﬂ Jk warkt aanbrﬂngen drogen en
uitharden. Geen wachttijd, niet inwrijven of meerdere iagsn aanbrengen. Dit adhesiet
zorgt voor een betrouwbare en duurzame hechting aan alle directe en indirecte
restauraties. U gebruikt het product zoals u wilt; self-gtch, selective-etch of total-etch.
Bereik een optimaal resultaal via een eenvoudige procedure,

v Geen wachttijden, niet uitgebreid wrijven en zonder meervoudige lagen

v Eenvoudigweq aanbrengen, drogen en uitharden

v Betrouwbaar voor alle directe en indirecte restauraties

v Te gebrulken volgens de totaal-, selectieve of zelfets methode

v Duurzame resultaten

v Compatibel met vrijwel alle composietmaterialen, ook duaal uithardende curing
v oneller dan de meeste andere bondingproducten op de markt

Package Deal PD0331 Zolang de voorraad strekt !

Bij aankoop van 1 refill CLEARFIL™ Universal Bond numk (5 mi),
1 TRIALUniversal Bond Quick 2 (1 ml)

OF N 100
CLEARFIL MAJESTY ™ ES Flow Low + '1 OF 42%
aan 1 euro!

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be



Bondings , geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

One Coat 7 Universal Coltene Prime&Bond active refill Dentsply Prime&Bond active ECO Dentsply

A39818 . Smi A41406 4l Muts 3x4ml
' Prijs: 101,38 . &) l . l
_. = =
24% korting [ —
Prom o
1ome Prijs: 101,57 Promo s Prijs: 254,74 F1omo

- afrad
—

69,90 K sio corting 76,50 —

189,00
Self Cure Activator Dentsply G-Premio Bond hottle GC Package Deal PD0294
A30855 45ml A39978 5mi

Prils: 109,40 Koop 3 x Essentia U spuit (2 ml) of

Essentia U unitips (15 x 0,16 ml)

Promo aan promoprijs (mengen mag) en

65,90

Per 4 / stuk

59,90

Prijs: 125,08 )
koop de G-Premio Bond aan 1 euro

(waarde: 109,40 euro).

20% korting

Promo

99,45

G2-Bond Universal GC

Tot 53% korting

A45093 Bottle kit A45094 1-Primer refill
1 x 1-PRIMER Bottle 5 ml sml
1 x 2-BOND Bottle 5 ml Prijs: 125,00 Promo 4
2 x Bottle cover o " E
20 x Dispensing dish 88,45 -
50 x Applicator
Prijs: 170,60 ‘r
35% kortin A45095 2-Bond refill | \ e
- \ <
Promo

Prijs: 52,80 Promo
109,90 38,
Composite Primer GC G-Multi Primer vioeistof GC Monohond Plus Ivoclar
A26359 3ml A41483 5ml A39119 5¢
PNy

-
T

Monohond Plus
aan 1 euro ?

Zie Package Deal PD0241
Prijs: 103,50
28% korting

Prijs: 32,30

33% korting Lo

Prijs: 77,00

31% korting
Promo

Promo

13,55

Adhese Universal VivaPen Ivoclar

230907 System Kit 239850 VivaPen Package Deal PD0366

1 x Vivapen van 2ml 2ml Koop de Adhese Universal System Kit

~ Prijs: 76,55 Promo: 52,50
100 x snap-on canules . "
20 x beschermhoesies VivaPen aan promoprijs van 80,00 euro
A40197 VivaPen
3x2ml

Prijs: 211,50 Promo: 139,95

(waarde : 116,50 euro ) en koop de
Total Etch Refill aan 1 euro

Prijs: 116,50

31% korting

Promo A40106 VivaPen snap-on canules (waarde: 25,05 euro).

100 stuks . )
80 !00 Prijs: 41,55 Promo: 34,50 42% korting

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Bondings , geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Healbond Universal adhesive Elsodent OptiBond Universal Kerr Optibond Applicatietips Kerr

A41879 5ml ADTE76 | e 200 stuks

Prijs: 124,96
T re— T
‘I‘hn.nnmr !If' Promo
Promo
<t : Ker - .
Freanns 65,00 Prijs: 11265 [RECE Oty 63,90

OptiBond Gel Etchant Kerr
A48574 A07662 refill
1 x Gel Etchant Syringe 30 ml M3 3 spuitjes etsgel van 3 g
2 X emply syringes Ot 30 applicatietips
30 x Dispensing Tips

1 Luer connector for filling of the intra-oral syringes

Prijs: 101,24 Promo

44,80

A07663 Etchant tips 30 stuks

Prijs: 91,77

51% korting

P
romo Prijs: 22,41 Promo

44,% 18,20
iBond Universal Bottle refill Kulzer Clearfil SE Bond kit Kuraray Clearfil SE Bond Kuraray

A39848 4ml A07815 A07818 I 5ml

1 SE Bond vloeistof 5 ml
1 SE Bond Primer 6 ml
+toebehoren

44
» Dlaat
-__ e

Prijs: 97,50 Promo Promo Prijs: 173,82 Prijs: 115,74 Promo
33% korting 65 5y 00 95 y 50 45% korting 39% korting 69 L] 90

Clearfil SE Bond Primer Kuraray Clearfil Universal Bond Quick 2 Kuraray

|

A07819 ! 6 ml A51428 bottle 5ml

. Prijs: 108,38

21% korting

Prijs: 57,86

36% korting A51430 unit dose 50 x 0,1 ml

Promo Promo

Prijs: 115,64

36,% 87,15
Futurabond U SingleDose Voco Futurabond U SingleDose Voco

Clearfil Ceramic Primer Plus Kuraray

A39667 4ml A37671 200 stuks A37713 50 stuks
Prijs: 114,06 oo
I R —
e — =
! Promo N . Promo
Prijs: 415,20 Prijs: 118,80
— R 299,00 92,45

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Bondings , geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

ELS unibond Saremco

ELS duobond Saremco APT unibond Saremco

A40398 5ml A39413 5 ml base + 5 ml catalyst A44850 5mi

Prijs: 105,26
9% korting

stlmbbo
Promo Promo e

TamEMc?

Prijs: 98,85 I

86,50 95,00
Microcid etsgel 35% spuit Saremco OmniCite 2.0 Omnident Scotchbond Universal Solventum (3M)

A31310 2,5ml A37035 2x5ml A36550 5ml

ﬂ Prijs: 50,18 Prijs: 124,36
et 30% korting 29% korting

— s Promo Promo
34,95 87,50

y
6 solventum Package Deal PD0378  Tot 48% korting

Koop 2 x Scotchbond Universal Plus bottle of Single-Unit Dose
3M™ Scotchbond™ Universal Plus introkit aan promoprijs en koop een Filtek Easy Match spuit
Adhesief naar keuze aan 1 euro (waarde: 67,54 euro).

Prijs: 101,02
14% korting

Vertrouwde kwaliteit,
beter resultaat!

A44225 Scotchhond Universal Plus 5 ml

Prijs: 112,82 Promo

77,0

A44226 Scotchbond Universal Plus 3 x5 ml

Prijs: 304,60 Promo
225,10
A44224 Scotchhond Universal Plus Introkit A44227 Scotchhond Universal Plus 5

1 x5 ml Scotchbond Universal Plus Adhesive Single-Unkt Dosa Introkit

50 x Disposable Brushes 50 x 3M Scotchbond Universal Plus

1 x 3 ml Syringe Etchant Adhesief Single-Unit Dose voor éénmalig gebruik

25 x Etchant Dispensing Tips 1 x 3 ml Syringe Etchant, 25 x Etchant Dispensing Tips,
Technique Guides, Instructions for Use Techniekkaarten, Instructions for Use

Prijs: 131,33 Prijs: 141,01 Promo

Promo
99, 109,s

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Toebehoren composiet , geniet van de ONLINE-korting op onze pri

js!
Scotchhond Universal Etchant Etching Gel Solventum (3M)

A36554 2x3ml A39481
2 x K-Etchant spuiten van 3 ml
" 40 x naalden tips a A LTERAAT hevinme
| —
Prijs: 40,74 SR 1 Prijs: 49,52 -
A=
26% korting = \ Tot 22% korting
Promo B T Promo Per 2 / stuk
A IEH_J#-H

29,90 39,50 38,60
Ultra-Etch IndiSpense kit Ultradent Products Ultra-Etch Ultradent Products

A29213 Ultra-Etch IndiSpense kit A10304
30 ml Ultra-Etch IndiSpense syringe y 4 x 1,2 ml spuiten + 20 x Blue Micro tips
Blue Micro Tips 4 Prijs: 54,60 Promo: 37,75
1.2ml empty syringes
Prifs: 117,20 L 0023

20 x 1,2 ml spuiten + 40 x Blue Micro tips
Prijs: 138,40 Promo: 99,40

79,50

A10017 Ultra-Etch IndiSpense Syringe 30 ml A10062

- 4 x 1,2 ml spuiten

Prijs: 91,50 Promo Prijs: 46,50 Promo: 32,80

590
20 x 1,2 ml spuiten
Porcelain Etch Ultradent Products Silane Ultradent Products Pl TH450 Frome: 79,50

A38534 2 x 1,2 ml spuiten Porcelain Etch A38699 2 x 1,2 ml spuiten
:,-‘i- \ s —‘j “ } .'l.l'
i sl 1“1!
VT - ==
s

Prils: 42,10 F1omo Prils: 33.40 Fromo l!l
32,75 22,75
Porcelain Etch en Silane Ultradent Products Porcelain Etch Refill Ultradent Products

A10063

A38458 A40546 4 x1,2 ml EF ?: ,—*; &
2x1,2ml (1,33 g) spuiten Porcelain Etch J ¥ 2 E 5
2x1,2ml (0,96 ) spuiten Ultradent Silane o — E [{ [{
20 x Black Mini Brush Tips \ ] _ BB I
20 x Inspiral Brush Tips /4 1 4 : L 5 B
Prijs: 112,80 = 2 Pris 7490 gy 1 l
Promo H Promo — ==

14,9 49,90
Ll Package Deal PD0381

V24796 A24790
Intro kit soft of extra soft Reline Il Primer voor kunsthars 10 m| Koop de Reline Il Intro kit
1 x Reline Il afwerkpunt, 1 x Reline Il polijstwiel Prijs: 102,10 Promo .
1 x Reline Il remover voor kunsthars o 64.55 naar keuze aan promoprijs van
J
. -l

1 x Reline Il Cartridge, 1 x Reline Il Primer voor kunsthars
199,45 euro (waarde: 282,70 euro)

= Sl i . .
N %5 i L en koop de Reline Il Primer of
Prijs: 282,70 | E R eline Il Finishing Materia . L. .
o e '.“, A ‘“'-’L Component AenBa9ml Reline Il Finishing Material
b Bt 100 x sponsjes aan 1 euro.

Promo .
Prijs: 93,60 Promo Tot 47% korting
199,45 19,:

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be



Toebehoren composiet , geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Katana Cleaner Kuraray Gluma Desensitizer Kulzer

A43500

Het universele reinigingsmiddel
voor intra- en extraoraal gebruik.

4ml

Promo

Prijs: 30,02

21,45

G-Etch Jumbo kit 38% Elsodent
A07870
1 x Jumbo spuit 50 ml, 5 x lege spuitjes 3 ml + 40 x tips

Prijs: 76,22

16% korting

Core D Elsodent

V38249  Dentine of White
25 ml cartridge + 20 mixing tips + 20 intra-oral tips

D Prils: 179.39

25% korting

133,00

A42556 "

48 stuks

Prijs: 31,35

22,15

Omni-Etch Jumbo spuit refill Omnident

A43233 70 g Jumbo spuit, 10 x applicatiespuiten,
1 x Vuladapter, 50 x Applicatiecanules

o=, e

L o

Prijs: 58,90

19% korting

www.denta.he

4=

PACKAGE DEAL PD0392

Koop de Gluma Desensitizer 5 ml
aan promoptijs van 69,95 euro
(waarde: 108,00 euro) en koop

A07747 5ml

2 x Sopira carpule verpakking
naar keuze aan 1 euro per stuk
(waarde: 20,90 euro per stuk).
51% korting

Promo

69,95

Prijs: 108,00

Menghblokken Omnident

A36541  60x75mm 40 blad
Priis: 2,25 ENT DENT DENT* DENT
A36542 70x80mm 50 blad
/’/ . Priis: 3,90 DENT DENT DENT
/ﬁ A36543  125x180mm 25blad . Hh
= =
N \_ Prijs: 3,20 DENT DENT
& A36609 150 x240mm 35blad
ul Prijs: 4,75 Dent

OptiBond Etchant Gel Kerr

Core D Flow - Dentin Elsodent

A39307 2 x 2,5 ml syringes + 10 mixing tips A07662 3x3g+30applicatietips
+10 intra-oral tips
b {
- 111
Promo
F1omo Prijs: 62,43 Prijs: 101,24

55% korting

56,90 44,80

A40039 5¢ A31708 25ml
- ﬁ
N i

ExciTE F
is een lichtuithardend
ééncomponent adhesief
met fluoride-afgifte,
voor de total-etch-techniek.
Prijs: 23,41

Promo

L Prils: 140,00

28% korting

99,90
Omni-Etch spuit Omnident Clip Flow spuit Voco

18,90

A43232 2 x spuit 1,9 g, 4 x applicatiecanules A39594 2x18¢g

P —
e [

-~ egeh
ni-E

Cop Flow

Promo

Prijs: 12,50

Prijs: 35,60

25,90

Promo
9,95

27% korting

034509320 verkoop@denta.be




LMArteTM 15 9% [kording I

LM-Arte™ is een innovatieve instrurnentenset voor esthetische restauraties dis
speciaal werd ontworpen voor de composietiaag. Elk instrument is van een
kleurcodering voorzien en volgens de desbelreffende indicatie bencermd, om ,
rastauraties te vereenvoudigen en efficiénter te makean, > "
LM-Arta™ instrumenten werden in samanwerking met Style italiano ontwikkeld,

een wearkgroen bestaands uit enthousiaste tandartsen en wetenschappers die

zich hebben gespecialiseard in de esthetische restauratieve tandheslkunde,

LM-Arte™ Applica
LM 4E-42 ES

A43079

LM4B-49 X851  A43074

Li-Arta™ Applica Twist
LM AG4-404 ES  A44331
LM A64-404 X&) A43183

Li-Arte™ Modella

L 442-443 ES  A450683
LM 442-443 X851 A43230

LM 448440 ES  A47171
LM 448-440 %51 A50381

LM-Arte™ Condensa
LM 488-480ES A43081
LM 4B8-489 X581 A43076

ﬁ

; S
LM-Arte™ Fissura

LM 481487 ES. A43080
L 481-487 XSI A43075

LM-ARTE™
.b: B, 8 f =
ErgoSense  Prijs: 60,50 Promo: 54,42
LM-Arte™ Solo Anterior LM-Arta™ Solo Posterior Fie .
= Hal unhersalke instrument voor = Hal universels rslrumeant voor es- Ergomax P“JS' 53,80 Promo' 45!73
esthatischa anleneuns restauraties thetischs postereurs restauralies
- Yoor het precies aanbrengen on = Woaor het modeliensn bij kag- en
contouren in het abiake on cerv- buliovulling lechnieken en bot Kinizch E] ”‘E
cale gebied vormgeven van acchesake viakken gebruik van
LM431-433ES  A01006 LM 434-438ES  A01007 LiM-Arte™
LM 431-433 451 A45438 LM 434-438 X5l  A45439 W instrumenten [E]X
F i
Heft opties:
rm —_— e —=—-..:l
ES=ErgoSanss® haft X¥S1=Ergodax™ heft
(@ 13,7 mmj) (@ 11,5mmj

LM-Arte™ Replica Posterior

LM-Arte™ Misura
LM495-497 ES  A43082
LM 496-497 X3l A43077

LM-Arte™ Posterior Misura

IM498-409 ES  A43181
LM 498-489 X51 A45471

LM-Arte™ Cusp Misura
LM 468-469 ES A45478
LM 468-469 X5 A45477

Li-Arte™ Eccesso
LM 307-308 ES A43078

LM 307-308 XSI A43073

52 |
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LMDarkDiamond"™

Da restauratie-instrumenten van de Finse fabrikant LM-Derdal over-
tuigen door hun uitstekende kwaliteit en, dankzij het LM-ErgoSense®

heft, ook door hun uitstekende ergonomie.
Met name de LM Dark Diamond ™-instrumenten maken het

modelleren van het composiet veel gemakkelijlker dankzij de

anti-kleef coating.

@ De exclusieve diamantachtige coating maakt Kleefvrij
modelersn mogelik en is uiterst krasbestendig

@ Donkere coating voor maximaal contrast met

de wulling en minimale reflecties

@ LM-ErgoSense® heft voor extreme

precisie en tastzin

PACKAGE DEAL PD0046

Koop 5 x LM DarkDiamond naar keuze aan promoprijs

van 55,99 euro per stuk (waarde: 65,80 euro per stuk) en koop de
LM Servo 5 cassette aan 1 euro (waarde: 45,70 euro).

LM DARK DIAMOND™

Burnisher

= Woor het aanbrengen en modelleran
wan Composiel

LM 31-32DD ES A45938

Burnisher - Plugger
- Kogelaormig, 1.5=-2,5mim
= Yoor hel madelersn van composiel

A42899 LM Servo 5 cassette (voor 5 instrumenten) Prijs: 45,70

,

Modellearder MH

- Wioor het aanbrengen van grote
approximale vullingsn

- Het cilindenmmige warkbiad
biijft bij de lichiuitharding niet
Haven

LM 708-7f000D0D ES A43191

kunststof instrument,
anierior

- Veor het plaatsen, aanbrangen en
COMOLMBEn van comiposisl

25% korting

ot -

Modelleerder MH Mini

- Moor het aanbrengen van kleing
en middelgrote approsdmats
approxmale valingen

- Het ciindensammiga werkbilad bijit
bij che Bchiutharding nied kKeven

LM 707-70BDDES - A45940

—_—
- ¢

Kunststof instrument,
posterieur
- Woor hat plaatsen, aanbrengen en

Contouraran van mﬂ[

Flugger-modellearder 1O

- Woor het aanbrengen an modella-
nen van composiel

- Da kegehvormige werkdelen
zijn optimaal geschild voor hel
VTR van chir occhesaahdakben

L 482-483DDES A42946

—

Minispatel
- Woor hol plantsen en conbounsnn
van cormyposiel

LM 471-47300 ES A43824 L4 43-47DD0D ES A45939 LM 48-FO2DDES  A43180 LM 444-445DD ES  A42941
15 % kortfing
LM LM Dark Diamond  Prijs: 65,80 Promo: 55,99 LOSER & CO |I.

53 |

orter wal WaE GateE..
wiwnw losar.eu



Toebehoren composiet , geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Microbrush Plus

A10504 Regular 4% 100 stuks ———— V10489 Microbrush Plus Dispenser kit 4 x 100 stuks
A10644 Fijn 4100 stuks .. Regular, fijn of superfijn
A10669 Superfijn 4 x 100 stuks K_
A42739 Ultrafine Turkoois 4 %100 stuks : 3 )
i 1 RORF
A42738 Ulrafine Oranje 4 100 stuks s S MierosRs

"'“"gﬁv"?“b‘"
=

Prils: 57,95

40% korting

34,15
Microbrush X zwart

A26046 100 stuks A35602 Fijn 2 x 100 stuks
A35601 Regular 2 x 100 stuks

4 - Ideaal voor het aanbrengen van materialen

- Buigt zeer dicht bij de top voor betere controle
- -_— - 2 dikten : Ultrabrush Regular : 200 haartjes, Ultrabrush Fijn : 100 haartjes
- - Ideaal voor aanbrengen van bleaching produkten,fluoride,estgel, sealants, enz.
) Micrﬂ!ﬂ.’”shx

Prijs: 71,48

Promo

48,5

Ultrabrush applicators

Prijs: 29,35

Microbrush Micro-Stix
A31861 64 stuks

Prijs: 37,63

37% korting

Prijs: 44,59

Promo

|
Promo
\H H

GC Modeling Liquid Liquid Strip Ivoclar

A41900 Composite Modeling Kit A41987 Refill Bottle 6 ml A39990 250
1 x Modeling Liquid 6 ml,

2 x Gradia Brush Holder,
5 x Gradia Brush Flat,

5 x Gradia Brush Round,
1 x Mixing Pads

Promo .
Prijs: 107,00 Promo Prijs: 22,95

72,50 36,10
Menghlok voor composiet Solventum (3M) Filtek Restoratives Dispenser Solventum (3M) VITA classical A1-D4 shade guide Vita

A09439 75 x 60 mm per stuk A29728 per stuk A34437 per stuk

Prijs: 47,00

—

Promo

Promo

44,45

Prijs: 6,34

9,20

Prijs: 89,50

27% korting

Prijs: 55,73

20% korting

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Package Deal

Energo

Een "Energo” hoekstuk aan 1 euro ?
Package Deal PD0385 en Package Deal PD0356

A51312 T1 Energo 5:1 L Prijs: 936,00 A51310 T1 Energo 1:1L Prijs: 880,00 A51311 T1 Energo 1:5 L Prijs: 1381,00
Groen

. Blauw . Rood :
{-)
Max. 8.000 rpm Max. 40.000 rpm Max. 200.000 rpm
Promo Promo Promo
785,00 735,00 1159,00

Tot 69% korting SUPER Package Deal PD0385*
Koop 16 x Dentsply endodontie producten en toebehoren
naar keuze (mengen mag)
en koop een T1 Energo hoekstuk naar keuze aan 1 euro

Tot 57% korting SUPER Package Deal PD0386™
Koop 25 x Dentsply composieten en andere producten
naar keuze (mengen mag)
en koop een T1 Energo hoekstuk naar keuze aan 1 euro

Wy Dentsply
Sirona

*1 Package Deal per praktijk, Package Deal geldig t.e.m 30/06/2025

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be
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MASTERtorque
TURBINES

24 maanden garantie
Direct Stop-technologie

4-gat spray
Plasmatec-coating
Vervangbare micro water filter

Vermogen tot 31Watt

Package Deal PD0364
Koop 4 x instrumenten uit de
KaVo MASTER-serie naar keuze
aan promoprijs en koop een
KaVo instrument uit de
KaVo MASTER-serie
aan 1 euro.

Tot 63% korting

MASTERSseries

Geniet van maximaal vermogen
INn combinatie met het meest
INnNnovatieve KaVo-comfortniveau.

OAWH

1 QOOER X
SNBIOTHILSYIN

56 |

MASTERtorque LUX M9000 LGrey
Kavo-connector - Ref. 1.0( A37721-ML
P“]S 1946 00 Promo

895,

MASTERtorque LUX M9000 LBrown
KaVo-connector - Ref. 1.007.9900 A37721-MLBR
PrijS: 1946,00 Promo

895,

MASTERtorque LUX M9000 LDark grey
KaVo-connectar - Ref, 1.007.7100 A37721-MLANT

Prijs: 1946,00 Promo

895,

MASTERtorque Mini LUX M8700 L
Kleine kop - KaVo-connector - Ref, 2.001.0000  A39630-L
Prijs: 1946,00 Promo

895,

MASTERtorque LUX MQUUU LS
Sirona-connector - Ref. 1.008 A37721-MLS

Prijs: 1946,00 Promo

395,

MASTERtorque Mini LUX M8700 LS
Kleine kop - Sirona-connector - Ref, 3.000.0600  A39630-LS

Prijs: 1946,00 Promo

395,




PROMOTIEAANBIEDINGEN

INSTRUMENTEN

KaVo-instrumenten
Mmaken het verschil.

Onze instrumenten zijn met de beste componenten gemaakt,
componenten die exclusief voor onze producten zijn ontwikkeld.
Onze instrumenten zijn buitengewoon nauwkeurig en duurzaam
volledig vervaardigd in onze eigen fabriek. Meer dan een eeuw
aan innovatie wordt vandaag de dag weerspiegeld in het
ontwerp en de functie van onze instrumenten. Resultaat:
maximale prestaties voor de gebruiker dankzij uiterst
nauwkeurig en moeiteloos gebruik.

MASTERmatic ® MASTERmatic LUX M25 L 1:5

Re2f.1.009.3630 A39631
HOEKSTU KKEN Prijs: 2198,00 Promo
99,0

24 maanden garantie o MASTERmatic LUX MO5 L Mini 1.5
Kleine kop - Ref, 1.009.3640 A39718
PrijS: 21 98,00 Promo

« Keramische kogellagers 54% korting 995,00

Kleine kop . )
_ e MASTERmatic LUXM45L 14,2
Vervangbare micro water filter Heoekstuk ender een hoek van 45 - R2£1.014.0280  A50630
Pri]SZ 2136,00 Promo

16950

® MASTERmatic LUX M20 L 1:1

; e+ INTRA Kop L68 1.1
Package Deal PD0364 - Ref, 1.0( 04 F-E'r-:-?l.:]:] 539632

PrijS. A 0 Promo

49% korting 724,00

o MASTERmatic LUX MO7 L 2,71

. , z e+ INTRA Kop L67 2:1
KaVo instrument uit de Ref. 1.000.3610 + Ref.1.008.1832 $39633

KaVo MASTER-serie : Prfs: 1690,00 Promo

o .
aan 1 euro. 834!00

Tot 63% korting

Drievoudige overbrenging technologie

« Plasmatec-coating

Laag geluidsvolume

Koop 4 x instrumenten uit de
KaVo MASTER-serie naar keuze
aan promoprijs en koop een




(1) xavo

Vertrouw op de geavanceerde
prestaties van KaVo.

EXPERTtorque

TURBINES

EHPERthurque LU){ EEEEI L
ke nnector - Ref. 1.00 A35483

Prijs: 1459,00 Promo

679,00

EKPERTtﬂrquE Mini LU){ EG77L
Kleine kop - onnector - Ref 0o A35484

24 maanden garantie

Prijs: 1459,00 Promo

79,0

EXPERTtorque LUX EGBD LS
Sirona-connector - Ref. 1.006.4600 A48053

Package Deal PD0365 Prfs: 1469,00
Koop 4 x instrumenten uit de 679,00

KaVo EXPERT-serie naar keuze EJ(PERTtorque LUX EEBD LN

. MSK or - Ref, 1.( A39724
aan promoprijs en koop een

Prijs: 1459,00 Promo

KaVo instrument uit de 679,00
KaVo EXPERT-serie

EHPERTturque Mlnl LU){ EE‘-}'}' LN
aan 1 euro.

Kleine kop - MSK or - Re 00 A48575

Tot 62% korting Prijs: 1459,00 Promo

79,0




PROMOTIEAANBIEDINGEN
INSTRUMENTEN

rd
/" Dat werkt.

Dat is gegarandeerd.
Sterk en duurzaam.
EXPERT hoekstukken

zijn nu 24 maanden gegarandeerd

Hoekstukken
vermenigvuldigers:
een oplossing
wWin-win

Voor meer informatie:

Claudia Weuthen
Kave.com/ien/expert

Verkoopmanager Instrumenten

A21087 KaVo Spray 500 ml

. Prijs: 48,34 Promo
EXPERTmatic
HOEKSTUKKEN o

KAvo
» 24 maanden garantie

« Kavo-drukknop spansysteem } ® EXPERTmatic LUXE25L 15
c R=f.1.007.5550 A35485

Prijs: 1615,00 Promo

99,0

@ EXPERTmatic LUX E20 L 1:1
[1ef.1.007.5540 A35487

Package Deal PD0365 kT Prs: 17,0 —
Koop 4 x instrumenten uit de ' 525,00
KaVo EXPERT-serie naar keuze )

aan promoprijs en koop een
KaVo instrument uit de Pris: 131300 a—

KaVo EXPERT-serie 629,00

aan 1 euro.

@ EXPERTmatic LUXE15L 5,4:1
Ref.1.007.5530

A35489

Tot 62% korting

ﬁl




KaVo PROPHYflex 4

Een lucht aangedreven polijst instrument N
ontworpen voor een comfortabele reiniging.

« » 2-in=-1apparaat: supra- en subgingivaal

Verminderde poedernevel

« Perfect uitgebalanceerd en lichtgewicht

Gepersonaliseerde poederselectie volgens de indicatie

-

= Selectie van aroma's

« Flexibiliteit voor alle verwerkingseenheden

PROPHYflex 4 Starter Kit bevat:
1% PROPHYflex 4 | 1x Powercanule | Tx Handvathuls (kort) | T4 Poedercantainer met rubberen
stop supragingivaal [ urquols | | 1% reinigingsmes | 4 pons | 1% canulesleutel | 1x C-ringset. Prijs: 1503,00

Promo
Ref. 3.002.8000 Wave (blue) - Ref. 3.002.8200 Lime (green) - Ref. 3.002.8800 Flamingo (pink) V42110 35% korting 975,00

Package Deal PD0314 45% korting

Koop een KaVo PROPHYflex 4 naar keuze aan promoprijs van 975,00 euro (waarde: 1503,00 euro),
en koop 2 x KaVo PROPHYflex poeder naar keuze aan 1 euro per stuk (waarde: 147,00 euro per stuk).

Package Deal PD0377
g Koop de KaVo PROPHYflex
- qﬁ'ﬁ: J } 4 Perio Kit aan promoprijs van
E 299,00 euro (waarde: 386,00 euro)
" en koop de KaVo
PROPHYflex poeder
Qo PROPHex Perlokit  PROPHYlex Perio poecer SRR AL P
Prijs: 386,00 Promo Prijs: 109,00 Promo 39% Korting

299,00 69,45
60|



PROMOTIEAANBIEDINGEN

INSTRUMENTEN

KaVo RONDOflex plus 360 (&&=

Veelzijdige voorbereidingen voor beter P 227000
Resultaten: eenvoudig, schoon en pijnloos 1299,00

- Opperviaktebehandeling véér hechtingstechniek
« Minimaal invasieve caviteitspreparatie

« Restauratieopperviakken zoals secundaire cariés

45% korting PACKAGE DEAL PD0021
Koop de RONDOflex plus 360
aan promoprijs van 1299,00 euro

(waarde: 2270,00 euro) en koop
2 x RONDOflex-poeder (27 pm en/of 50 pm)
aan 1 euro per stuk (waarde: 61,00 euro per stuk).

RONDOflex ' RONDOflex
Poeder 27um Poeder 50pm
p—— 1000g -Ref. 1.000.5957 1000g - Ref. 1.000.5956
27 A21156 A29228
Prijs: 61,00 Prijs: 61,00
Promo: 39,50 Promo: 39,50
—— Promo per 2 : 38,50 per stuk — Promo per 2 : 38,50 per stuk
KaVo PROPHYflex Poeder
B0 stokjes van 159
V35058

Ref. 1.007.0074 - Orange
Ref.1.007.0015 - Bes
Ref. 1.007.0016 - Kers
Ref. 1.007.0017 - Munt

PI’i]SZ 147,00 Promo
25% korting 1 09,45




KaVo SONICflex™

« » Breed scala aan indicaties

Package Deal PD0284 Ll LU SONIClex quick 2008 Set

Koop 20 x SONICflex 2008 inserts (A) naar keuze aan promoprijs Eeff1||0(l)l7q;“6851 V36612

en koop de SONICflex set 2008 L of LS aan 1 euro (waarde: 2439,00 euro). Prijs: 2439,00 Promo

1299,

Tot 66% korting
Package_DeaI PDO285 ) SONICflex 2003 L Set
Koop 20 x SONICflex 2003 L inserts naar keuze aan promoptrijs Ref.1.000.8333  A02358
en koop de SONICflex set 2003 L aan 1 euro (waarde: 2439,00 euro). Prijs: 2439,00 Promo

1285,

Voor elke indicatie de juiste KaVo-tandheelkundige tip

Meer dan 50 verschillende tips, eenvoudig en snel te vervangen.
Voor alle toepassingsgebieden.

Profylaxe

e U MY TTAN

2 1 1 1

Apicale resectie

End DIjDI'ItDlﬁgiE Snler | D (implantt  claan i rozeplanad nnda | WD

RN AN R

T | Micro: | - strippeng shening | ceeat | cartax gold | <ecwm CADSTNM | CEM: | - orgn CRCRATI ST SN




PROMOTIEAANBIEDINGEN
INSTRUMENTEN

KaVo EXPERTsurg” en MASTERsurg

Tot 50% korting Package Deal PD0315

Koop de KaVo MASTERsurg LUX draadloos aan promoprijs van 4799,00 euro (waarde: 5895,00 euro)
en koop 2 x KaVo SURGmatic Pro instrument naar keuze
(S201 XL Pro, S201 L Pro, S15 L Pro of INTRA S11L ) aan 1 eure per stuk.

Tot 53% korting Package Deal PD0316

Koop de KaVo EXPERTsurg LUX aan promoprijs van 3799,00 euro (waarde: 4468,00 euro) en koop
2 x KaVo SURGmatic Pro instrument naar keuze
(S201 XL Pro, S201 L Pro, S15 L Pro of INTRA S11L ) aan 1 euro per stuk.

KaVo EXPERTsurg LUX  (CRE#F KaVo MASTERsurg LUX Draadloos
Ref. 1.008.3500 A44279 Ref. 1.00914200 A44278
Prijs: 4468,00 Promo Prijs: 5895,00 Promo
14% korting 3799,00 18% korting 4799,00
« Eenvoudig enintuitief gebrujk: touchscreen « Automatische kalibratie met éen druk op de knop
« GeEgevens kunnen worden opgeslagen « Intuitieve gebruikersinterface
en overgebracht naar het patiéntendossier « Vi) programmeerbare werkseguenties

= TOt 10 programma’s
» Motortoerentalbereik: O tot 40.000 tpm

kaVo SURGmatic 5201 XL Pro KaVo SURGmatic S201L Pro KaVo SURGmatic S15 L Pro

Metkop - Ref, 1.O13.7547  A44276 Met-kop - Ref. 1.0713.7540  Ad44277 Ref 1.014.4000 A43234
Prijs: 1881,00 Promo Prijs: 1881,00 Promo Prijs: 1709,00 Promo
41% korting 1095,00 41% korting 1095,00 41% korting 995,00

63 |




@ KAVO

KaVo QUATTROcare” PLUS

Goed onderhoud loont altijd.

« Smeercyclus voor
4 instrumeanten
van stechts:1 min.

» Geautomatiseerd onderhoudsprotes
« Optimale smering

« Reiniging met persiucht

KaVo QUATTROcare PLUS 21244
Ref. 1.008.3805 A01254

Prijs: 2876,00 Promo
41% korting 1 695,00

Tot 62% korting  SUPER Package Deal PD0234

Koop de KaVo QUATTROcare PLUS aan promoprijs
van 1695,00 euro (waarde: 2876,00 euro)
en koop de EXPERTmatic LUX E25 L (rood) - contra-angle OF
EXPERTmatic LUX E20 L (blauw) - contra-angle OF
EXPERTtorque E680 L turbine aan 1 euro.

EXPERTtorque LUX EG80 L

Kavo-connector - Ref. 1.006.8700 A35483
Prijs: 1459,00 Promo

679,u

® EXPERTmatic LUXE25L 1.5
Ref. 1.007.5550 A35485
Prijs: 1615,00 Promo

99,0

@ EXPERTmatic LUX E20 L 11
Ref.1.007.5540 A35487

Prijs: 1177,00 Promo

525,00



Duo-Packs KaVo geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Duo-Pack E20 L EXPERTmatic LUX 1:1 Duo-Pack E25 L + E20 L EXPERTmatic LUX
A46490 2 x E20 L Blauw A46492 E25L + E20 L

Prijs: 2354,00 | Prijs: 2792,00

59% korting 60% korting

Duo-Pack Promo | Duo-Pack Promo
945,00 1k 1099, 00

Duo-Pack E25 L EXPERTmatic LUX 1:5 Duo-Pack E680 L EXPERTtorque LUX

A46489 2 x E25 L Rood A46491 2 x E680 L

Prijs: 3229,00 Prijs: 2918,00

61% korting 57% korting

Duo-Pack Promo Duo-Pack Promo
1229,00

1249,00
Duo-Pack E15 L EXPERTmatic LUX 4:1 Duo-Pack M25 L + M05 L MASTERmatic LUX

A48578 2xE15L A48581 M25 L + MO5 L
Duo-Pack Promo
1149,00

Duo-Pack M25 L MASTERmatic LUX 1:5 Duo-Pack M9000 L MASTERtorque
A48580 2 x M25 L Rood

Prijs: 2626,00 Prijs: 4396,00

59% korting

Duo-Pack Promo

1798, 00

A48579 2 x M9000 L
£ Prijs: 4396,00 ' Prijs: 3892,00
f Duo-Pack Promo Duo-Pack Promo
1798,m0 1670,00

Duo-Pack E10-C EXPERTmatic 1:1 RA Duo-Pack M20 L + L68 + M25 L Duo-Pack M20 L + L67/ M20 L + L68
A50629 2 x E10-C Blauw A50627 M20 L + L68 / M25 L MASTERmatic LUX  A50628 M20 L + L67/ M20 L + L68 MASTERmatic LUX

Epﬁm

Prijs: 2870,00

50% korting

Duo-Pack Promo

Prijs: 3571,00

53% korting

Duo-Pack Promo

1675,0

Prijs: 1456,00
Duo-Pack Promo
795,00

1435,00

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Restoration & Prosthetics

E

Ultimate price-performance ratio

« WG-56 LT 42% korting

Blue contra-angle 1:1,
single spray, head size © 9.5 mm,
for contra-angle burs, glass rod

=y

REF 30002000
A37655
« WG-99 LT 46% korting

Rad contra-angla 1:5,
guating speay, head sire 09,5 mm,
for FG burs, glass rod

REF 30007000
A37653

36% korting

:

Turbine medium heaad,
quattng speay, LED fight,

21'W, haad size © 11,5 mm,
for RatoQusck coupling

FEF 30001000 A37658-L

:

. WG-66 LT 43% korting

Groen contri-angio 2:1I

single spray, head sipa B 0.5 mm,
for conlra-angle burs, glass rod
REF 30011000

A37654

42% korting

Biue handpiece 1:1,
singe spray, for handpiece and
contra-angle Durs, without light

REF 30013000
A37656

36% korting

Turbine small head,

quatro spray, glass rod,

18 W, head size © 10 mm,
for Muttiflax coupling

REF 30006000 A37657-LM

P,

| Y A01489 Service 0il F1 MD-400 400 ml

Prijs: 34,50
5% korting

f
:
.
§
;

A27194 Service 0il F1 MD-500 500 ml

Prijs: 64,20

54,1

Promo

Promo

MIGB00LT Synea Power Edition: For the hardest materials

The Synea Power Edition is especially designed for heavy-duty applications, such as the removal
of decayed materials, cavities, filings, crowns, and bridges. These new high-speed contra-angle

handpieces with a unigue black push-button are built extra strong and durable.

They are the optimal solution for advanced ceramic material like zirconia that is increasingly
being used in restorative dentistry, Thus, this up-to-date addition to the Synea family is the

perfect complement to your existing handpiece range.

66 |

« WG-900 LT 43% korting

Red contra-angle 1:4, 3-fold speay,
power edition for hard material ke zrconia |57
heat biocker sysiem

FEF 30458000 NEw

A50376

;—._j

TG-97 L 36% korting

Turbine small hesd,

cuuattra oy, 18 W,
head size & 10 mm,
for RoteQuick couplng

REF 30004000  A37657-L

m 36% korting

Turbine medium haad, =
quattre speay, giass rod,

21'W, head slze @ 11,5 mm,

for Muitifles: couping

REF 30003000 A37658-LM

Stréeng




Restoration & Prosthetics

Designed for short e-motors

RITSTIEEY  36% korting

Blue contra-angle 1:1
For “shart’ e-motons orly
A years warranty

QISR 31% korting

Green contra-angle 1
For "shart’ e-moiors only
3 yesars warranity

REF 30217000  A39134 | 1“’%& FEFaoois000  A39102 sr.:n?g?ﬁ
lighter. hatiter

QTTELTE A 39% korting

Red contra-angle 1:5
For *shart’ e-motors orly
A years warranty

REFa0ZIS000  ASOGGT  [lgponete B

- m 39% korting

Roed contra-angle 1:4.5, srmall haad
For "short” e-nioiors ony
3 years warranty

AEF 30216000 A39175 'mﬁ

S

Premium quality and design

m 42% korting m 42% korting m 42% korting

Turbine smsl head i~ Turbine madium head Turbine power haad
S-lokd soray, G-lold spray S-1okd soray,

Ring LEC, 21 W, Farig LED+, 24 W, Ring LED-+, 26'W,

for RodoQuick coupling, for RotoCheck cougling, g for Rotoluick couping,

2 years warranty 2 years wamanty 2 yearg warranty
REF 3001 7000 A38969 REF 30021000 A38971

REF 30079000 A38970

m 34% korting m 29% korting

- W 40% korting

Turbine minl head . Turbine rird haad Red contra-angle 1:2
S-Tedd spray, G-fodd speay, Paower Edition -

LED+, 14W, glass o, 14 W, for hard matens e mroonia
for RoloCuick coupling for Muitiles couping, st blocker system

2 YEars warranty 2 WIS vty 3 3 yoars warranty

AEF 30016000 A38968 REF 30031000 A38972 FEF 30418000 A50377
Drives RQ=24 /07249 AM-25.LBM 7757

Air Motor, 25 D00 RPN,

RotoCusck, g
Standard B-hoks connection, Standard 6-hole connection,
wiith fight - . LED fght g

REF 10402400 REF 30102000

il



Prophylaxe @

Proxeo

m 40% korting M 26% korting m 26% korting

4:1, contra-angie handpece sysiem 421, condra-angle handpiece 421, condra-angle handpiecs system
LatchShart, forall systenn YOLING with key, UNIVERSAL with snap-on adaptor
WEH LatehShort propty cups, for YOUNG Screnwin cups and ke, for all standard Serew-in
REF 30180000 and brushes cups. brushes and snag-on adaptors
REF 10216403 REF 10218443
A42771 A02406 A28731

m 29% korting m 26% korting M 46% korting

41, conira-angie handpiecs, 4:1, straight Fandplace, Wilh tips:

foor & copes, brushes and system DORIOT, 1ALL 2A4, 3AU and 1AP;
snap-on adaplors with far disposalke conlra-2ngins tiey changer,

2,35 mim shark with plasbe shank fiee BotoCuick coupling
REF 30190000 REF 10114403 REF 10085501

A39034 A02320 A34147

W 46% korting W 48% korting m 48% korting

Wit tips: With peawer regulation With power ragulation

1AL 2ZAL), 3AL) and 1AP; and tips: 1ALl 28U, 3AL and 18P, and tips: 1AL, 2AL, 3AL and 1AP;
tip charger, tipy changer, o changer,

for Muttilece coupling for Mulliflex coupling for Srona coupling

REF 10035503 REF 10035502 REF 30227000

A49281 A27930 A49282

n l - i I
The air-driven scaler with the
integratad spray and two large

Optic outlets is ideal for the removal

of plague and calculus as well as
cleaning rootl surfaces. The result:
vour patients feel better in general

and more self- confident thanks to
their clean teeth surfaces,

ﬁl




o S=11 27% korting e Satdob 27% korting «8-11.LG 31% korting

Surglcal handpieca Surglcal handplece Surgical handpiece
131, straight, 1:1, siraight, 1:1, straight,
SgoNomic shaps, ergonomic shape, SIGONOMic shape,
cismantiable for intemnal cleaning, dismanilabie for internal cleaning, dizmantiabée for mlemnal claaning,
serateh resistant scralch resistant, goralch resisiant,
without ight with minl LED+, wilh fight generator
WEH connection
REF 30056000 REF 20058000 REF 30057000
A01882 A41366 A39292

. m 33% korting y m 34% korting 2 31% korting
WE i iila

mpdan talogy contra-angl Implantology contra-ang Impidantodogy cor A

2068, 20:1, 2001,

for sirgical burs and cldtars, for sungical burs and culiers, for strgpeal burs and culters,
BIQONOMIC Shapa, BITCNOMC shap, EQONDTHC Shapa, I
chsmantiabie for intemal cleaning, dismantiabie for intemal cleaning, dismantiable for intennsl cieaning, |
scratch resistant, scratch resistant, scratch reststant,
without light with minl LED-, / with light generator

WEH connaction

REF 30065000 REF 30033000 REF 30032000
A01881 A40683 A34809

() H O, H ) H
: m 21% korting d M 27% korting : 33% korting

Surgery contro-angle Surgery contra-angle Implomology contro-angle
127, \ 1227, —— 201,

triphs spray, for sungical trigia spray, for sungical burs w mon disrmantabia,

burs and cutters with FG shank, and cutters with FG shank, & withesut Bght

without light, without light, '

45" haad 80" read | REF 10207550

REF 30047000 REF 20041000 " A28895

A49284 A31341

Qssiall Beacon

De Osstell Beacon van W&H is een draagbaar, O 'O' S S T E L L

draadloos apparaat dat wordt gebruikt om de stabiliteit ACUBH COMBANY
van tandheelkundige implantaten en osseointegratie

te beoordelen. Het maakt gebruik van Resonantie

Frequentie Analyse (RFA) om een Implant Stability

Quotient (ISQ) te geven, een numerigke waarde

tussen 1 en 100 die de stabiliteit van het implantaat

weergeeft. Deze technologie helpt tandartsen

bij het bepalen van het optimale moment voor het

belasten van het implantaat.

A43554

Promeo: 2129,00

ﬁl



The saw handpieces have bean
specially designed for conversion
ostectomies and bone harvesting,
Even afller many years of use
at maximum speed a high
parformance is still guarantead.

_ m 20% korting
At Saw Dhand e

d.41
dEsmantiabe for inlemal cleaning,
witihout light

REF 10100802
A29430

offers the implantoiogist a drive unit for daily use.
This surgical unit can be safely used for oral-surgery
procedures in implantology and maxillo-facial surgery,

Package Deal PD0056

Koop de Implantmed Plus SI-1023
aan promoprijs van 3790,00 euro
(waarde: 4648,00 euro)

37% korting

Pl

irelesE foot contred en koop het WS-75 L hoekstuk aan 1 euro
mator wath light (waarde : 1448,00 euro).
80 Mem power
louch Scnean -

REF so000166  A40613

+

WS-T5 L
201 Irmplariclogy conlra-andgle with mini led+
BRHONoMmic shape —
dismantlabie for intemal cleaning L
scraich reskstant .

REF 30033000 A40683

o
e

-

. m 17% korting

moiprocsting saw handpisce

3,25:1 i

cismanitabie for infemsad claaning,

withaut ight

RBEF 10100801 \
A33125 '

3 m 18% korting

3.2.5‘:1
charmanitabie for infernal cleaning,
witht Eght

REF 10100803
A49283

f———t—

29% korting

Package Deal PD0286

Koop de Implantmed Plus SI-1023
aan promoprijs van 3489,00 euro
(waarde: 3593,00 euro)

wirad foat control

en koop het WS-75 hoekstuk aan 1 euro
mator without light (waarde: 1352,00 euro).
B0 Nam powear
touch scresn g
BEF 30000163 A49287
WE-75
201 Implantology contra-angis without gt
ergonomic shane et
disrmantiable for el cleaning |
scratch rassatant

REF 30065000 A01881




Surgical

Implantmed Classic

offers the implantologist a surgical unit for daily use.
The ergonomic design and ease of use ensures
fatigue-free operation.

. + WI-75 E/KM Package Deal PD0055  26% korting

Koop de Implantmed Classic SI-923
wingd foot control aan promoprijs van 3189,00 euro
molor ot o (waarde: 3270,00 euro) en koop het
70 Mem

G B a44200 WI-75 E/KM hoekstuk
=F o000 81

aan 1 euro (waarde : 1077,00 euro).

&

WI-T5 E'KM
2001 Imglaniclogy conbra-andgla
witinaud Tight
non dismantiabla

REF 10207550  A28895

Pro )

Implantmed Plus & Piezomed Module Plus

covers the Surgical workdflow. A tailor-made solution for every user,
Imptantmed Plus can be combined with the Piezomed module
with a plug-and-play solution and covers several surgical applications.

51-1023 + SA-435M + WS-75 L Package Deal PD0175 SA-435M, REXLCIULT]
Tyt it Koop de Implantmed Plus SI-1023 aan flezomed Module Pl
wirslass fool contral promoprijs van 3790,00 euro pawerll plezo surgeny
mator with Gght (waarde: 4648,00 euro) automatic instrument detection
¥ ”“D‘BST S et eyt ot koop de Piezomed Module Plus SA-435 “ﬂ’ﬂgm ligeary , >
wragation ling for bath funcbons .. phug & play add on fo your
- e MBI aan promoprijs van 4375,00 imoldntmed Flus usit
80000 (waarde: 5060,00 euro)
REF 90000350

en koop het WS-75 L hoekstuk aan 1 euro
(waarde: 1448,00 euro).

A47782

REF 90000350 A47782

* y
WS-T5L
1:1, Stralght, emonomic shaps, l

i

dismantlabie for intemal cleaning,
scratch resistant, with mini led.

and W&H connection for | =)
Implantmed Plus ’f
REF 30033000 A40683 - §

3

o

58—
Promo: 816,00

kel



Hygiene
kisa:iZ liter

Liza: high end sterlizer with edremely short cycle times
typical change cycke in just 28 minutes
fast handpiecs cycle in 12 minutes
mntefigent automalic cycle
time: adjustrment ﬁ
to present change
LS8 docurmentation
miax kaad of 9 kg |

REF 19931180 A42621

- —

Lisa22 liter A42622 Lara 17 liter

Prijs: 7064,00 Promo: 5490,00

A42686 Lara 22 liter

- Prijs: 7694,00 Promo: 5990,00

REF tooE2180 A42687

(ETED (W2 22% korting Assistina Twin  ELOULT) Assistina One ELUULT)

Lara XL Asgisting Twin MB-202 + Assisting Twin MB-302 +
typical change cychs Large 28 fta 1 Cuick 150 + 1 Quick IS0 4+
in 28 minutes chambar = 1 Chuick R adapions incluced 1 Quick AM adaptors included
colour touch screen encugh spaoe for Mairitain up o 360 instrurments por hour, Thee neswe Assistina with Swper
USE documentation 100 contra-angles Just 10 seconds cycls lime fast cycle of just 16 seconds
Unigue upgracability REF 20310008 A49286 REF 30308003 A48810
& large trays

- "
REF 19933110 “«“ 'E? —— (@ .E?(_
A48819 : e "
* ] Co _ 4 o

Teon Teon+ Multidem €27 REXLCIULT
Teon, the premium WEH thermal washer high chamber capacity top quallty demmaralized waler supplier
disinfector, ensures the most demanding high cleaning perionmance suitable for use with WEH or other brand steam
clinics an excelent auiomatic claaning systarm gantle on materaks sleam steriizers
for instnaments, Bcluding handpiecns. dedicated programs sase of use
high chamber capacity HER A active: dying
high cleaning performance [delbvered wilhoul inledor items) REF 19723112
gentie on materials BEF 10870010 A35531
dedicated programs easa of use A42962

[deliverad without irmtarior itarms)

REF 19860010

A42961




a holistic solution for thermal washer disinfectors ike Wa&H Teon+ or Teon,
Excefient cleaning performance and material compatitility.
Awvailable with alkaline or tri-enzymatic detergents.

BePro Cleaner TE

Detargent for tharmal washear desinfectors
Tri-erurymatc datengent with neulral pH
N rputraliser i requansd),
recommended for handpieces

5000 ml canister

suitable for Lse with WEH

o other brand units

REF 18500200
A50420

=

Meutrafizer for TWD
T b used] togather with alkabne detergents
1o restore PH 10 optimal values.

5000 ml canister

sultable for use wilth WEH

or ciher brand units

REF 18500202

: Piomo: 62,50

A50422

Proxeo Ultra Systems

PB-530 V42801

v Q-Link guick connection system

» Compatibility with pacemakers
tested by Graz University of
Technology

» Handpiece with LED ring

» Thin, flexible hose

» Wireless foot control
Automatic fill level detection

+ Infinitely adjustable power setting

+ Perfectly coordinated tip range

+ Large tank (750 mi)

» Special cleaning program for
reprocessing hose systems

A42959 A42960

Handstuk Satelec Prijs: 688,00
@ o H :g

www.denta.he

15% korting

2135,00

Handstuk W&H/EMS Prijs: 688,00

BePro Cleaner MA
Datargent for themal washer desinfecions
Aaling detorgent (neutraliser s roguined),
do not wse with handpeces

NEW NEW

5000 mil canister
suitabde for Lse with WEH
or ather brand units
REF 19500201
A50421

-

=

ﬁrnmo: 49,50

Rinsa for TWD

Suppors and improwes diving phase ol the load
TO00 il Dodthe
suitable for Lse with WEH
o ather brand units

REF 18500203

NEW

A50423

Prijs: 2518,00

Promo

Handstuk Quick Connection Prijs: 688,00

N

‘?j.%

5§ (—:]

03 450 93 20

verkoop@denta.be



Prophylaxis Young : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

YOUNG wegwerphoekstukken 375 stuks + 1 Proxeo handstuk

Prijs: 395,85

11% korti

Gordra Eute ™ Cars Eing™ Contre Pl Wab™  yiurg: Prose Charin: Mot aa el ™ gl
s =g TN
A42183-01 A42183-02 A42183-03 A42183-04
Contra Elite, Soft, Latex Free Classic Elite, Soft, Latex Free Contra Petite Web , Soft, Latex Free Classic Petite Web , Soft, Latex Free
375 stuks + 1 Proxeo handstuk 375 stuks + 1 Proxeo handstuk 375 stuks + 1 Proxeo handstuk 375 stuks + 1 Proxeo handstuk

Zooby Pediatric Bibs

A42128 5 x 20 stuks

Penelope the Penguin, Francesca the Flamingo,
Chase the Chegtah, Talon the Tiger

and Zoe the Zebra

Prijs: 116,30

28% korting

Gondra [iim™ Cioamey Bl ™ Condm Pelte Véoh ™ Chimieia: Pita Voaly™ o
Ad2124 A42125 A42126 Ad2127 Prijs: 24,87
Contra Elite Classic Elite Contra Petite Web Classic Petite Web o -
Soft, Latex Free, 125 stuks ~ Soft, Latex Free, 125 stuks Soft, Latex Free, 125 stuks Soft, Latex Free, 125 stuks 1 9750
Z00BY wegwerp-Prophy-hoekstukken
A42184 Zoohy Disposable Prophy Angles & Proxeo Handpiece HP-44M A41200 100 stuks
- Proxeo Handpiece HP-44M Z00BY wegwerp-Prophy-hoekstukken
- 500 ZOOBY wegwerp-Prophy-hoekstukken Prijs: 73,24 —

(Box includes assortment of all 5 animals!)

54,5

A41219 500 stuks
Z00BY wegwerp-Prophy-hoekstukken

Prijs: 319,58 Promo
28% korting 229,00

N

— -0l

Promn
ZA-55 Proxeo air scaler Proxeo Twist LatchShort

V27930 MULTIflex of Sirona A42771 WP-66W A42776 Prophy Cups soft Apple Green
) 144sstuks Latex-free

=~ Prijs
39,0

A42774  Prophy Cups firm Dark Green

144 stuks Latex-free
Prijs
39,00

A42780 Prophy Brushes cup-shaped, soft / clear

144 stuks
Prijs

ZA-55 handpiece Hoekstuk 4:1

1x1AU tip Max. speed: 10,000 rpm

1 x 2AU tip

1 x 3AU tip

1x 1APtip
Prijs: 1629,00 Prijs: 543,00
8% kortmg 40% korting
Promo Promo

839, 325,00

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Prophylaxis EMS : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

G5BT MACHINE

EMS"

I‘%KE ME SMILE.

www.denta.he 034509320 verkoop@denta.be



Prophylaxis EMS : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

GBT MACHINE MET STATION
CLASSIC CONFIGURATIE

ALTIJD MEER COMFORT
VOOR U EN UW PATIENTEN

» VOLLEDIG VERBONDEN

» GEOPTIMALISEERD VOOR
GBT-BEHANDELINGEN

» UITGERUST MET DE NIEUWE MODULE
PIEZON® NO PAIN MAX

Wordt geleverd met

1 AIRFLOW® BMAX handstuk

1 PERIOFLOW® handstuk met 20 nozzles

1 PIEZON® LED handstuk

3 PIEZON® PS tips

1 PIEZON® PI MAX tip !
1 draadioze pedaal

2 poederkamers (PLUS+CLASEIC) |
2 watertanks (800ml)

T NIGHT CLEAMER tank + fles 800 mi

1 fles AIRFLOW® COMFORT poeder 3009

1 fles AIRFLOW® PLUS poeder 400g

1 Biofilm Discloser

2 Clip&Clean

1 luchtfilter & 1 waterfilter

1 EasyClean

1 onderhoudskit

A51407 GBT Machine Classic )
INTRODUCTIEAANBIEDING* )

| 9166€ ... 3

ref. GBT Machine versie classic « FT-300-1B-100 1 9 166° @

Station GBT Machine ; DW-1001 1 100°
*Geldig tot 30/09/25

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be



Prophylaxis EMS : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

GBT MACHINE MET STATION
GBT READY CONFIGURATIE

GELEVERD MET MEERDERE HANDSTUKKEN

& INSTRUMENTEN OM UW GBT-BEHANDELINGEN
UIT TE VOEREN ZONDER ZICH ZORGEN TE MAKEN
OVER DOWNTIME GERELATEERD AAN STERILISATIE

Wordt geleverd met:

3 AIRFLOW™ MAX handstuken

1 PERIOFLOW® handstuk met 20 nozzles

3 PIEZON® LED handstuken

3 PIEZON® PS5 tips

T PIEZON® PI MAX tip

2 PIEZON® tips : PSL & PSR

1 dreadloze pedaal

2 poederkamers (PLUS+CLASSIC)

2 watertanks (800ml)

1 MIGHT CLEAMER tank + fles 800 mi

1 fles AIRFLOW® COMFORT poeder 300g

3 Messen AIRFLOW® poeder PLUS 400g

1 Bigfilm Disclozer

4 GBT FLOWCONTROL

2 Clip&Clean |
1 luchtfilter & 1 waterfilter |
| EasyClean

1 onderhoudskit

A51408 GBT Machine GBT Ready
INTRODUCTIEAANBIEDING*

11 850€ ...
HEpbE

ref. GBT Machine versie GBT ready ; FT-300-18-L00 1 11 B50¢
Station GBT Machine : DW-10011 100*
*Geldig tot 30/09/25

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Prophylaxis EMS : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

AIRFLOW®” HANDY 3.0 EMS-

MAKE ME SMILE.

AIRFLOW® HANDY 3.0 SUPRA
FOR ALL SUPRA-GINGIVAL TREATMENTS

AIRFLOW® HANDY 3.0 SUPRA vs79s4
= 1140,00 1349€

Ref: FT-220 | AIRFLDW® Handy 30 Supra | Supphed with a bottle of AIRFLOW® Classic Comfont poveder, 300g
Adapters available: Kavio, WEH, Sircna, Been-Air, MSK, Castellini, Midwest
For use with AIRFLOW™ Classic Comiart powiier

AIRFLOW® HANDY 3.0 PLUS

FOR ALL SUPRA- AND SUBGINGIVAL TREATMENTS
ON NATURALTEETH AND IMPLANTS

—
AIRFLOW M

. V37966 AIRFLOW Handy 3.0 Plus
PERIOFLOW i Prijs: 1576,00 Promo: 1249,00

A38203 AIRFLOW Handy 3.0 Perio handstuk
Prijs: 417,00  Promo: 333,60

A34078 Perioflow Nozzles 40 stuks
Prijs: 144,71  Promo: 129,00

PERIO-FLOW.

Aurelia Blush nitril Aurelia Refresh latex PF s AURE A
V48665 XS, S, M of L 200 stuks V48670 XS, S, M of L 100 stuks

g
Prijs: 18,00 Promo - d e Prijs: 14,99 Promo 3 e
45% korting 9’90 - 40% korting 8’90 —

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Prophylaxis EMS : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

PIEZON® 250 LED

A PRECISE, POWERFUL AND COMPACT SCALER

» Equipped with PIEZON® LED handpiece
» Supplied with 3 instruments: A, P & PS

A37963 PIEZON 250 LED

! r
/ w
— r - I
- y 2261€ - .
| A
Ref: FT-224 | P250 LED I = "
e EIVESS

Handstuk Original PIEZON LED Set AIRFLOW MAX INTRODUCTION KIT SMART

A43045 A45266

1 PIEZON LED Handstuk EN-060 1 AIRFLOW MAX Handpiece F
1 Piezon PS tip 1 Biofilm Discloser

4 lichtgeleiders 1 PLUS Powder

with GPC in Aluminum Bottle

P
=)

Prijs: 720,00 EMS

Prijs: 906,00

—

Promo

Promo
795,10 645,10

Handstuk Universal PIEZON zonder licht

Handstuk Universal PIEZON zonder licht (voor AIR-FLOW S1 en S2)

A41312 EN-061 A01949 EN-041
1 PIEZON &3 @_ : | ' PIEZON.: @
S  LORe) | ¥
Prijs: 567,00 Prijs: 567,00
Promo Promo

495,10 495,

Piezon insert + CombiTorque

A01549 A A01552 P A01639 PS A49139 Pl MAX
Prijs: 93,00 Prijs: 104,00 Prijs: 133,00 Prijs: 124,00
Promo: 79,00 Promo: 91,00 Promo: 116,00 Promo: 109,00

."'-\. B Y
\ Ny
\ \
{ |

Insert Perio

A45998 EMS INSERT PERIO e A43910 EMS INSERT PERIO A43911 EMS INSERT PERIO -

PSL + PSR PSL PSR // ./
Prijs: 299,00 Prijs: 149,00 Prijs: 149,00

Promo: 253,00 Promo: 134,00 Promo: 134,00

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Prophylaxis EMS : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

AIR-FLOW

V33267 CLASSIC COMFORT 4x300g 40um
Kers, lemon, munt, neutraal of Tutti-Frutti

L | ]

Prijs: 112,00 AlR-FLOW AlR-FLOW AIR-FLOW'| AlR-FLOW

b SRR . TN . TNAp |

Promo = “ ' 4 ..,...L J
L Ems EMsS EMS | Ems |
9450 | --

Air-Flow Plus Biofilm discloser pastillen EMS Perio-Flow Nozzles

47786 400 g . A42772 250 stuks A34078 40 stuks
& 4
e o 7 1
Prijs: 110,22 : i - 7
_ e BIOFILM P ||
BIgFLIt FEEN

Promo

Promo - Promo : -
89,75 Pris: 52,00 44,00 FECISENES 129,00
AIR-FLOW PERIO GBT FLOWCONTROL

A32951 120g 25um A49416 The new GBT high speed suction designed in switzerland,
| [l to control aerosol and splatter.

4 stuks
=i e |

v
Prijs: 30,78 AIR-FLOW' Prijs: 54,12 ‘

ol Lot el

23% korting m Tot 15% korting %{

Promo Ers Promo Per 2 / stuk [ _
2. —3 .

AIR-FLOW handstuk EL-540# GBT Visigate
A40119 — V50015
. — small, regular of small & regular
i AIR-FLOW |
el 60 stuks
) /
Prijs: 291,00 f

254,00
AIR-FLOW PERIO handstuk EL-542#

A38203 Promo
i AIR-FLOW" periD /
- “
Promo Prijs: 417,00 A41833 800 mli A43833 zonder alcohol 4 x 11

333,

AIR-FLOW PLUS handstuk EL-545#
A39375

E AIR-FLOW® pLuS M —me=c] - - s =
o .

o ' Prijs: 17,12 .= Prijs: 71,00

Promo

14,0

Promo Prijs: 419,00

375,

Promo

63,0

www.denta.he B 034509320 verkoop@denta.be




Prophylaxis Acteon : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Newtron P5 XS B-LED

A38077 Geleverd met niet los te koppelen pedaal, Newtron SLIM B. LED handstuk Beschermt de implantaten door perfect gecontroleerde trillingen en tipjes uit puur titanium.
met blauwe ring, witte ring voor Newtron SLIM B. LED, - Perfect afgestemd voor nauwkeurige en pijnloze behandelingen

plak discloser F.L.A.G™ voor B.LED (5 x 1,5 ml), universele sleutel, - Breed assortiment van tips voor al uw klinische behoeften

tips nr. 1, 1S en H3 en 300 ml tank. - B.LED technologie voor beter zicht en een betere behandeling

- Ergonomisch design
- De bijgeleverd F.L.A.G.™ Plak Discloser kleurt tandplak fluoriserend geel met het blauwe

B.LED licht

AR,

Newtron Slim B. LED

A38204 met blauwe LED ring ref. F12900
A39457 met witte LED ring ref. F12905

| ¥ 5

"

Prijs: 2788,25 STUNTPRIS Promo Prijs vanal: 854,01
1389,
AIR-N-GO PERIO AIR-N-GO POEDER

A39905 3 x 160 g 25 um V35401 4x 250 g 76 ym
Assortiment, Neutral, Cola, Raspberry,
Peppermint of lemon

- -

Prijs: 130,39 -

30% korting — — —_ Prijs: 102,41

Promo - 2 - 2 - 2 Promo
90,00

72,
C50 DAY LIGHT

C50 FLUO

A49262 Empowering you to focus on Promo A49261 Promo
h h : ients.
what matters the most: your patients 2699,00 Prijs: 457456 3888,[]0

Prijs: 3177,85 - = iy

Prophylaxis Ivoclar : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

OptraGate 2 OptraGate
V51165 Small, Regular of Assortiment 80 stuks V37555 Small, Regular of Assortiment 80 stuks
PI’”SI 138,00 Promo

98,0

Prils: 138,00 A38835 Junior 80 stuks

27% korting Prijs: 147,50 Promo
29% korting 1 04’00

Promo

99,50

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Prophylaxis Acteon : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Newtron Booster Handstuk Newtron

A39972 Ultrasoon, 1 Newtron handstuk, insert nr.1, pedaal A29690 Autoklaveerbaar F12281
Voor P5 Newtron, P5 Newtron XS en Prophy Max

Prijs: 1278,15 =
21% korting Prijs: 635,50

o ]t @

i

-—2 Promo Promo
B S 2 0.

A38076 Ultrasoon met LED A32227 Autoklaveerbaar F12609
Newtron SLIM B.LED witte ring
Prijs: 1766,24 Promo / e Promo

Vaste voetpedaal gy Voor P-Max Newtron XS, P5 Newtron LED en P5 Newtron XS LED
plak discloser FL.A.G. . /.-’
1390,00 385,00 J 562 korting

Newtron P5 B. LED Handstuk Newtron LED

Newtron SLIM B.LED blauw handstuk,

voor B.LED 5x 1,5 ml - \
universele sleutel, insert nr.1 Pris: 879,63 -

N°1 FOO246 N°1S F00245 N°10P FO0253 N°10Z FO0254 N°10X FO0359
A01856 A27798 A01858 A26772 A01904
Prijs: 90,42 Prijs: 100,96 Prijs: 100,96 Prijs: 132,73 Prijs: 100,96
Promo 41,75 Promo 41,75 Promo 44,90 Promo 48,75 Promo 44,75
Per 4 / stuk 36,45 Per 4 / stuk 36,45 Per 4 / stuk 41,90 Per 4 / stuk 45,75 Per 4 / stuk 41,75

Tot 59% korting Tot 63% korting Tot 58% korting Tot 65% korting Tot 58% korting

55% korting 55% korting

Promo

Promo

217,50

V10811 classic dispenser met 250 niet-steriele opzetstukken V38000 art dispenser met 250 niet-steriele opzetstukken
Wit Mint
Blauw Mandarine
Geel Liquorice
Groen . Anise a3 ]
Roos mﬁfﬁ Black currant Chy
o
ottt — rakgnle §
(1 i - . =
Eﬁ_:. — ] L}
fT=m Soedman
Prijs: 56,65 Prijs: 61,53
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Prophylaxis Diirr : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

MYLUNOS DUO -

HET VEELZIJDIGE TALENT VOOR ALLES

A50104 MYLUNOS DUO

- MyLunos Duo combinatieapparaat, Profylactische canule

LUNOS

MAKING SMILES BRIGHTER

P =
rijs op aanvraag ’

- 360° voetschakelaar, adapterset voor handmatig en mechanische verwerking

- O-ringsets, handstuk met LED-scaler

- scaler-instrumenten: S2, P10, P11, P12
- Watertank van 500 ml, supra-spuitmond
- Periodesproeier, periode tips (40 stuks)

- 5x 180 g flessen Lunos profylactisch poeder: Gentle Clean, neutraal

-5x100 g flessen Lunos profylactisch poeder: Periode Combi
- Profylactische canule

LUNCH & LEARN
Vraag nu een vrijblijvende demonstratie in uw praktijk aan:
op marketing@denta.he of 03 450 93 20

V50107 Lunos Profylaxepoeder Gentle Clean
4 x 180 g Neutral, spearmint, orange of wild berry

Prijs: 132,00

r“" Tot 25% korting

Promo

97,75

:.m [#15 LUnNos LUnos

r =

MyLunos set Pro
V50123 Prijs: 2110,00

- MyLunos poederstraal-handstuk
29% korting

- Supra-mondstuk, Perio-mondstuk

- 2 x Poedercontainer (blauw en oranje) met bakje

- 8 x perio-tips Promo

- Lunos Profylaxepoeder Gentle Clean (180 g)

- Lunos Profylaxepoeder Perio Combi (100 g) 1489’00
- 0-ring set

- Profylaxe canule
- Adapterset voor manuele en mechanische reprocessing

www.denta.he

03 450 93 20

A50111 Lunos Profylaxepoeder Perio Combi
4x100g

Prijs: 102,00
Tot 25% korting

LUNOS  Lunos

Promo

15,75

Lunos Prophylaxis hoofdsteunkussen

A41023

- Met klittenband eenvoudig en snel te bevestigen
aan de hoofdsteun van de behandelingsunit

- De visco-elastische schuimstof neemt de druk weg, reageert op lichaamswarmte
en past zich daardoor individueel op elke patiént aan

- Zachte, huidvriendelijke en waterdichte overtrek

- Afwasbaar en desinfecteerbaar

Prijs: 125,00

Promo
1085

Solt, skin-friendly off
walerprool cover is
swashable and disinfétin

verkoop@denta.be



Elsodent : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Pureshade

3 kleuren om uw protocol en voorraadbeheer te vereenvoudigen,

zonder in te boeten aan klinische of esthetische kwaliteit. 9_}' ELSODENT

e
[

Prijs: 5399 G20 Shade1 Al-Bi-82-C1-02 PURSHA
V50475 Compules 20 0,2 g Promo Shade2 A2-A3-C2-D3-D4 PURSH42
Prils: 74,68 TIN ‘Shade3 A35-A¢-B3-B4-C3-C4  PURSHA3

Healbond MP

A42218 (Zolang de voorraad strekt) V41652 Zwart (zolang de voorraad strekt) of aluminium
- Geschikt voor alle ets-technieken ' - XL lensdiameter

- Voor alle opperviakken Bio+ - Omnipraktisch & Orthodontie

- Directe en indirecte restauraties - Volledige beschermhuls

- Wordt dual-cure zonder activator

Prijs: 1490,00

Prijs: 100,22

Promo el |
63,0 S 1095,

Cavex : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Cavex Bite&White Aligner Whitening Pen

A51446 Dé oplossing om tanden te bleken terwijl uw patiént een aligner draagt.

- Eenvoudig in gebruik: Dankzij de penvorm kan uw patiént de gel nauwkeurig aanbrengen m m -!
op de te bleken tanden.

- Tandvriendelijk: De gel bevat minder dan 3% waterstofperoxide, waardoor deze veilig is
voor regelmatig gebruik.

- Antibacterieel: Het waterstofperoxide voorkomt opbouw van plague en biofilm gedurende

het dragen van de aligner.

30% korting

- Multitasking: Combineer de aligner behandeling met een professionele bleekbehandeling. Eﬁ?&?;ﬁﬁﬂ*ﬂl thE & PEN
- Flexibel: De gel kan 20 minuten tot maximaal 2 uur per dag gebruikt worden,
afhankelijk van de persoonlijke voorkeur van de patiént CAVEX | ar-ncue |
- Geen stoeltijd: De patiént voert de bleekbehandeling zelf thuis uit. it —
- Bewaren: De gel kan op kamertemperatuur bewaard worden. — ==

5-6-7 juni 2025 VVT congres ‘Back to the future’

Recupel-bijdrage: 0,10. Prijzen zijn in euro exclusief btw en per stuk of verkoopseenheid. Druk- en zetfouten voorbehouden.

Foto’s zijn niet bindend. Bij bestellingen boven de 150 euro exclusief btw worden geen administratie - en verzendkosten aangerekend.
Toestellen boven de 5000 euro (excl. btw) worden gratis geleverd en geplaatst. Plaatsing omvat steeds de levering, installatie

(op de benodigde aansluitingen en leidingen, te voorzien door de klant zelf volgens onze instructies) de oplevering en een Korte opleiding.
Promoties geldig van 13/05/2025 tot 15/09/2025 en zolang de voorraad strekt. Acties niet cumuleerbaar met andere promoties.

Denta nv, Heiveldekens 2, 2550 Kontich, www.denta.be






